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Vážení přátelé, 
tak jako každoročně se po ukončení každé sezóny ohlížíme za uplynulým rokem, 

abychom bilancovali, jak se našemu oddílu vedlo, a to nejen na poli sportovním 
v soutěžích jednotlivců a družstev, ale také ekonomicky a v údržbě a výstavbě na našem 
stadiónu. A nejinak tomu bude i v tabulkách, které hodnotí v pořadí už 105. atletickou se-
zónu v našem klubu. 

Letošní Tabulky 2005 obsahují opět všechna fakta, která jsme považovali za důleži-
tá, abyste si sami mohli udělat úsudek o tom, jak se našemu oddílu v loňském roce vedlo. 
Jestliže výbor oddílu hodnotil rok 2004 v loňských tabulkách jako méně vydařený ve 
srovnání s předchozími sezónami, přesto však úspěšný, pak rok 2005 byl rozhodně výraz-
ně úspěšný po stránce sportovní, zatímco určité problémy se týkaly spíše chodu našeho 
stadiónu. 

Co se týká soutěží jednotlivců, které by měly být v atletice jako sportu individuál-
ním asi nejdůležitějším měřítkem úspěchu, tak uplynulá sezóna rozhodně svou úspěšností 
předčila všechna očekávání.  

Výborně si vedli naši závodníci v reprezentačním 
dresu České republiky. Petra Hrdličková, které jen 
těsně unikl ve skoku dalekém limit pro start na 
Mistrovství světa do 17 let v Maroku, byla nominována 
na Evropské olympijské hry mládeže, které se 
uskutečnily v Itálii. Tady si vedla výborně, když 
z kvalifikace postoupila mezi finálovou dvanáctku, 
probojovala se i do užšího finále a nakonec vybojovala 
vynikající 7. místo. Neméně skvěle si vedla i na 
mezistátním utkání Maďarsko-Slovensko-Česká 
republika, ve kterém zvítězila, stejně jako další náš 
špičkový závodník Ondřej Hanuš, kterému se na záda 
ve výsledkové listině museli dívat všichni trojskokani. 
Na tomto utkání reprezentovala republiku také 
kladivářka Kateřina Šafránková, která po pouhém roce 

tréninku atletiky obsadila 4. místo. Výčet reprezentačních startů zakončila na podzim Klá-
ra Tučková, která startovala na mezistátním utkání do 15 let Česká republika-Slovensko 
jak v hodu diskem, tak v hodu kladivem a v obou disciplínách vybojovala 3. místa. 

Velké úspěchy přinesly kolínským barvám především republikové šampionáty. Po-
prvé v historii oddílu se totiž v jedné sezóně stalo mistry republiky hned 5 našich závodní-
ků. V kategorii dorostu se to podařilo Petře Hrdličkové, která v dálkařském sektoru překo-
nala jako první Kolíňačka, byť s nedovolenou podporou větru, šestimetrovou hranici a ke 
zlatu z dráhy přidala ještě bronzovou medaili z halového mistrovství. Ještě úspěšnější byli 
další dva svěřenci Václava Širce. Ondřej Hanuš suverénně vyhrál letní mistrovství 
v trojskoku a v hale vybojoval stříbro, naopak výškař Jan Vondra se stal mistrem v hale a 
z venku přidal stříbrnou medaili. Dva cenné kovy získala i starší žákyně Klára Tučková, 
která si titul vybojovala v hodu diskem a přidala k tomu bronzovou medaili z hodu kladi-
vem. Halovou mistryní České republiky ve skoku o tyči starších žákyň se stala také Tereza 
Šlezová. Výčet získaných medailí na celkem 11 zaokrouhlil dorostenec Zdeněk Hejduk, 
který vybojoval bronzové medaile v běhu na 2000 m překážek a v silničním běhu. 

Ani v letošním roce, i když většina medailistů postoupila do vyšší věkové kategorie, 
by výsledky nemusely být horší. Svědčí o tom dalších celkem 28 finálových umístění 
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v první české osmičce, která kromě už zmíněných medailistů vybojovali Jakub Coubal, 
Jan Bukáček, Veronika Hovorková, Michaela Nová, Helena Šimková, Jana Tučková, Bar-
bora Březinová, Lukáš Pitzek, Tomáš Sixta, Ota Špecinger, Pavel Peňáz, Lucie Procház-
ková, Kateřina Šafránková, Simona Riemerová, Lucie Jirásková, Nikol Nevečeřalová a 
Pavla Enochová, takže celkem dalších 17 závodníků. Přitom do první desítky se vešli  ješ-
tě Kateřina Bajerová, Lukáš Kořínek, Lukáš Kopecký, Tereza Žaludová a Kamila Vácho-
vá. 

Skvěle reprezentovali kolínskou atletiku v zámoří Václav Škvor a Josef Prchal, kteří 
se zúčastnili Světových her policistů a hasičů v kanadském Quebecu a dokázali přivézt 
každý po jedné stříbrné a jedné bronzové medaili. Václav Škvor je vybojoval v běhu na 
1500 a 800 metrů a Josef Prchal v běhu na 400 m a ve skoku dalekém. 

Na podzim se uskutečnilo také mezistátní sokolské utkání Česká republika – Polsko 
– Slovensko, na kterém reprezentovala celá řada našich juniorů a dorostenců. Z vítězství 
se radovali Lukáš Pitzek, Petra Hrdličková, Jana Peroutková a Ota Špecinger. 

Přebor České obce sokolské v přespolním běhu se 
v loňském roce konal opět společně se středočeským 
krajským přeborem na naší domácí trati v areálu stadiónu. I 
když jsme po několika letech přišli o pozici nejúspěšnějšího 
českého sokolského oddílu, i tak naši běžci ziskem 8 medailí 
znovu potvrdili vysoký standard kolínské běžecké školy. 
Jediný titul získal pro náš oddíl Zdeněk Pichl mezi muži-
mílaři, zato stříbrných medailí vybojovali naši běžci hned 
pět. Jan Pichl mezi muži-vytrvalci, Ivana Grumlová 
v kategorii žen, juniorka Lenka Šedinová, dorostenec 
Zdeněk Hejduk a dorostenka Simona Riemerová. Bronzové 
medaile získali potom Veronika Hovorková mezi ženami a 
Jan Šedina v kategorii mužů-mílařů. 

Po prudkém výsledkovém propadu na krajských 
přeborech v roce 2004 došlo v roce 2005 přece jenom 
k výraznému zlepšení. Nevrátili jsme se sice k ziskům z let 
2001-2003, když jsme získali vždy nejméně 145 medailí, ale 
zisk pouhých 103 cenných kovů z roku předešlého se podařilo přece jenom vybojovanými 
40 zlatými, 43 stříbrnými a 48 bronzovými medailemi výrazně vylepšit. 

Stejně jako v předchozích sezónách lze konstatovat, že hodnocení výsledků družstev 
téměř nikdy nemůže být jenom kladné. Vždy některým družstvům se daří více a jiným ka-
tegoriím méně. V uplynulém roce však pozitivní hodnocení rozhodně převládalo. 

Do sezóny jsme vstoupili velice nečekaným zvratem, který se týkal našeho nejlepší-
ho týmu – družstva žen, které v roce 2004 skončilo na 5. místě v mistrovství ČR a dosáhlo 
tak největšího úspěchu v historii oddílu. Po Arnoštu Pavlovském, který se vzdal vedení 
týmu, jeho vedení po výměně názorů ve výboru oddílu a výrazném zúžení kádru závodnic 
nepřevzal ani Jiří Tuček, a protože nikdo jiný o místo vedoucího neměl zájem, rozhodl 
výbor oddílu na poslední chvíli o stažení družstva žen z extraligové soutěže a jeho zařaze-
ní až do II. ligy. V ní se tak potkala družstva žen i mužů, protože ti do této soutěže sestou-
pili. A ukázalo se, že šlo o tah dobrý. Družstva pod vedením Jany a Ratislava Šedinových 
jezdila na utkání spolu a prakticky bez hostování a s výraznými finančními úsporami obě 
dvě suverénně postoupila do prvoligové soutěže. Ani v jednom kole soutěže nepoznala 
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porážku a chceme věřit, že jsme tak nastoupili na další úspěšnou vlnu našich družstev do-
spělých. 

Ve středočeském krajském přeboru jsme tentokrát na rozdíl od předcházející sezóny 
měli jen B družstvo mužů. Jeho výkonnostní úroveň se sice v poslední době snižuje, ale 
protože stejným tempem klesá i úroveň celého krajského přeboru, znovu se týmu podařilo 
obhájit titul krajských přeborníků. Na boj o postup do druholigové soutěže pak družstvo 
jako tradičně nereflektovalo, neboť krajský přebor je soutěží našim závodníkům plně vy-
hovující.  

Skvěle si letos vedla naše družstva dorostu. Historický úspěch vybojovaly přede-
vším dorostenky, vedené Jiřím Tučkem. Ty svedly v krajském přeboru nesmírně vyrovna-
ný souboj s kladenskými děvčaty, když o zisku krajského titulu rozhodly jednobodovým 
vítězstvím na kladenské půdě. Tým si pak hladce na podzim poradil se všemi soupeři 
v semifinále mistrovství ČR a skvěle mu vyšlo finálové utkání v Plzni, kde družstvo na-
stoupilo zcela kompletní a podlehlo pouze SSK Vítkovice. Zisk stříbrných medailí je nej-
větším úspěchem kolínského dívčího družstva v historii a J. Tučkovi se tak podařilo 
s družstvem opět po deseti letech navázat na bronz dorostenek z roku 1985 a stejnou me-
daili juniorek z roku 1995. Je třeba zaznamenat, že velkou zásluhu na tomto úspěchu mají 
nejenom kolínské dívky, ale i čtyři děvčata hostující ze Staré Boleslavi a Nového Města 
nad Metují. Výborného výsledku dosáhli pod vedením Václava Širce také dorostenci. 
Hladce vyhráli krajský přebor a po třetím místě v semifinále mistrovství ČR se probojovali 
mezi finálovou devítku. V plzeňském finále pak vybojovali cenné 7. místo. 

Z juniorských týmů jsme tentokrát stavěli jen 
minidružstvo juniorů, ale výměnou za dorostenecké závodní-
ky a závodnice startovali dva junioři a šest juniorek na 
hostování za staroboleslavská družstva. Junioři skončili svou 
pouť v semifinále šampionátu, juniorky pak pomohly 
staroboleslavským k historickému úspěchu, kterým byla 4. 
příčka ve finále. 

Už podruhé za sebou se nepodařilo z krajského přeboru 
postoupit starším žákyním, i když o postup přišly nečekaně 
kvůli vysoké absenci a naopak nadšenému výkonu 
berounských až v posledním kole a skončily třetí. Mnohem 
více se dařilo pod vedením Petra Šediny starším žákům, kteří 
v krajském přeboru vybojovali bezpečně druhé postupové 
místo a ani v semifinále nebyli po bojovném výkonu daleko 
od postupu. 

Nečekaně dobře se vydařilo finále krajského přeboru 
našim družstvům mladšího žactva, která dosáhla nejlepšího 

výsledku za poslední léta. Oba týmy totiž v domácím prostředí podlehly pouze 
kladenskému žactvu a vybojovaly tak stříbrné medaile. 

V prosinci se opět uskutečnil tradiční halový Středočeský pohár družstev dorostu, na 
němž oba naše týmy potvrdily současnou vysokou úroveň. Dorostenci předčili všechny 
své soupeře a vybojovali prvenství, děvčata zdecimovaná nemocemi o ně přišla až 
v poslední disciplíně a skončila druhá. 

V loňských tabulkách jsme vyslovili obavu, zda se nám podaří při zhoršených spor-
tovních výsledcích oddílu udržet finanční zabezpečení chodu oddílu ze strany městského 
úřadu, odboru sportu ČOS, ministerstva školství i atletického svazu. Naštěstí se tato obava 

Jan Vondra 
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nepotvrdila a v roce 2005 se výsledky našich závodníků i družstev znovu vylepšily. Pro 
tento rok je spíše na místě obava z výrazně se snižujícího počtu členů, protože v podstatě 
všechny subjekty, které běh našeho klubu pomáhají financovat, jsou ochotny své prostřed-
ky věnovat především do sportu mládeže. 

Od městského úřadu Kolín jsme opět jako jeden z preferovaných sportů získali do-
taci ve výši 500 000,- Kč, z nichž 100 000,- Kč financujeme provoz a údržbu stadiónu. 
Dalších více než 30 000,- Kč z městského úřadu nám pomohlo zajistit pět našich tradič-
ních závodů – Kolín-Velký Osek-Kolín, Polabské závody, Velkou cenu Kolína, Drozdův 
lesní běh a Silvestrovský běh.  

Výrazně jsme ztratili pozice při vyhlašování ankety o nejlepší sportovce města Ko-
lína za rok 2004. Sportovní komise města se rozhodla pro inovaci této ankety, sama zúžila 
okruh nominovaných, a tak na nepovedeném galavečeru, který se poprvé konal 
v městském divadle, byla oceněna pouze Michaela Nová mezi dospělými a družstvo žen 
v kategorii družstev dospělých. V letošním roce po zlepšení našich sportovních výsledků a 
především po návratu sportovní komise k původnímu způsobu nominace se můžeme těšit 
na lepší výsledek kolínské atletiky. 

Ještě vyšší přímou finanční podporu než od městského úřadu jsme získali v loňském 
roce od odboru sportu České obce sokolské. Příspěvek na sportovní základnu mládeže, 
který obsahuje i plat trenéra této základny Václava Širce, a příspěvek na výkonnostní sport 
dospělých dohromady přesáhl částku 600 000,- Kč. Ze stejného zdroje jsme měli pokryto i 
uspořádání přeboru ČOS, který budeme jako sletovou soutěž pořádat i v roce 2006.  

Dalším subjektem, který se podílí na financování našeho oddílu, je ministerstvo 
školství, jehož prostřednictvím dostáváme více jak 200 000,- Kč na činnost sportovních 
tříd a plat jejich trenérky Jany Šedinové. 

Výrazně nám v přípravě našich nejtalentovanějších 
závodníků pomáhá středočeské sportovní centrum 
mládeže, vedené Mgr. Pavlem Sládkem. V uplynulém roce 
už byla zrušena smlouva všem ostatním trenérům, což byl 
v našem oddíle J. Tuček, zato však všichni trenéři 
zařazených závodníků získali na konci roku jednorázovou 
odměnu. Závodníci zařazení do SCM absolvovali 
vydařené březnové soustředění v Nymburce a příspěvek 
obdrželi také na oddílové soustředění na Sázavě, případně 
na soustředění jednotlivých tréninkových skupin. 
V loňském roce bylo do SCM zařazeno z našeho oddílu 13 
závodníků, ale pro letošní rok máme v SCM dokonce 
šestnáctičlenné zastoupení. Ve skupině A jsou zařazeni Jan 
Vondra, Zdeněk Hejduk a Kateřina Šafránková, ve skupině 
B Lukáš Pitzek, Tomáš Sixta, Ota Špecinger, Klára 
Tučková, Tereza Šlezová, Simona Riemerová, Lucie Pro-
cházková, Lucie Jirásková, Pavel Peňáz a ve skupině C Pavla Enochová, Nikol Nevečeřa-
lová, Lukáš Kopecký a Tomáš Kořínek. 

Dalších několik desítek tisíc korun jsme získali od Českého atletického svazu na 
přípravu kandidátů reprezentace, od krajského atletického svazu a od několika našich 
sponzorů, především na uspořádání závodů. Suma sumárum přesáhl  spolu s vybranými 
příspěvky, kterých letos nebylo tolik, jako v roce předchozím, náš celkový rozpočet opět  
1,5 miliónu korun.  

Klára Tučková 
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Velice těsně se naší činnosti v roce 2005 dotýkaly také otázky výstavby a údržby na 
našem stadiónu. Ačkoli vedle 100 000,- Kč z příspěvku na činnost našeho oddílu od města 
a dalších 50 000,- směrovaných ze sportovní komise do údržby stadiónu přímo šla do této 
oblasti také podstatná část příspěvků našich členů, potýkali jsme se v uplynulém roce na 
našem stadiónu s řadou vážných problémů. Na splacení dluhu za nákladnou opravu po-
vrchu naší dráhy, která byla dokončena až těsně před letní sezónou a ne zcela nás uspoko-
jila vzhledem k tomu, že v rovince zůstaly nepropustné skvrny odlišné barvy, jsme si mu-
seli půjčit od města 300 000,- Kč. Ty jsme zatím splatili jen z malé části. Vrásky na čele 
nám přidala administrativní chyba vedení jednoty, která způsobila, že se musela na krajský 
úřad vrátit dotace na tuto opravu ve výši dalších 300 000,- Kč, což výrazně zatížilo účet 
stadiónu. K tomu se přidal i problematický pronájem ubytovny a kuchyňky L. Nymbur-
skému. V únoru rozhodl výbor našeho oddílu o doporučení tento pronájem ukončit. 
V případě kuchyňky se to podařilo těsně před prázdninami, načež byla celá kompletně zre-
novována od položení nové dlažby, na čemž mají velkou zásluhu R. Šedina a V. Škvor, až 

po novou kuchyňskou linku díky MUDr. J. Slabému, který 
má od té doby kuchyňku na starosti. Předání ubytovny se 
vleklo až do září a navíc k němu ani fyzicky nedošlo. Po 
pronájmu zbyly nezaplacené dluhy včetně vysoké částky za 
odebranou elektřinu. Ubytovací prostory převzal pod svou 
správu R. Šedina, včetně bývalého bytu správce, který byl 
po letním odchodu Milana Beka z této funkce vybaven 
jako ubytovna. Nebylo v něm však dořešeno topení, a tak 
jeho pronajímání v zimním období je problematické. Díky 
těmto všem skutečnostem příjmy z pronájmů na atletickém 
stadiónu výrazně zaostaly za příjmy let předchozích a 
prohloubily deficit hospodaření na stadiónu. Nákladem 
přesahujícím 120 000,- korun se nám podařilo vyřešit stav 
rozpadávajících se doskočišť pro skok vysoký a o tyči, na 
podzim jsme však museli reklamovat renovovaný povrch 
dráhy, který se v zatáčce u staré budovy a na sektorech pro 
oštěp a výšku loupe. Téměř třicetitisícovou investicí byla i 

výměna starého bojleru za dva nové menší po jeho havárii. 
Výrazné finanční problémy se naštěstí prozatím podařilo vyřešit díky mnoha jedná-

ním předsedy oddílu Václava Širce s vedením kolínské radnice, které prokázalo velikou 
vstřícnost a po pozemcích, které odkoupilo od naší TJ v roce 2004, převzalo do svého 
vlastnictví za dalšího 1,5 miliónu Kč starou budovu. Navíc úspěšně ukončilo také s TJ Ag-
ro jednání o odkoupení nové budovy, takže celý areál stadiónu má nyní jediného vlastníka 
a v běhu jsou jednání o pravidlech jeho využívání naším oddílem a o jeho údržbě. Dořešit 
zbývá pouze v rámci naší TJ podíl, který z prodeje získá náš oddíl, a jak budou vyrovnány 
dluhy váznoucí nyní na atletickém stadiónu. Jako správci stadiónu jsou od poloviny roku 
2005 zaměstnáni Ivan Karger a Ladislav Kodym. 

Na trenérském úseku po mnoha a mnoha letech byli vyškoleni z řad členů oddílu tři 
noví trenéři. Milan Bek vytvořil svoji malou tréninkovou skupinu, ale jeho odchod 
z funkce správce stadiónu byl zřejmě koncem jeho krátké trenérské kariéry. Výrazně se 
zapojila do práce s dětmi Kateřina Kubelková, zatímco třetí „nováček“ Martin Radikovský 
je zatím „v záloze“. Ostatní trenéři pokračovali v kvalitní práci. Zářili především svěřenci 
Václava Širce, čtyřmi medailemi po ročním půstu přispěla skupina Jiřího Tučka, mistryni 

Tereza Šlezová 
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republiky vychoval také Květoslav Pařík, výrazně se prosazovali i členové rostoucích sku-
pin Jany a Ratislava Šedinových a významných úspěchů dosáhla svěřenkyně Viléma 
Grumla Veronika Hovorková-Jelínková. Neprávem v pozadí bývá mravenčí práce trenérů 
sportovních tříd Marie Fišerové, Petra Šediny a Jitky Vaňkové, které navíc vedou žákov-
ská družstva a mají na bedrech i pořádání většiny žákovských závodů. Do práce s našimi 
základnami se zapojil vedle už zmiňovaných trenérů a neúnavně pracující Sabiny Špinko-
vé také Ivan Karger. 

V loňských tabulkách jsme si stěžovali, že začínáme mít problémy na úseku rozhod-
čích. Jak vyplývá ze zprávy nového vedoucího tohoto úseku ve výboru oddílu Ivana Kar-
gera, tyto problémy se naštěstí neprojevily při důležitých závodech, které jsme vesměs 
uspořádali bez větších problémů a za největší podnik za poslední léta, kterým bylo společ-
né kolo 2. ligy s více jak 250 startujícími, jsme sklidili dokonce pochvalu řídících pracov-
níků. Čím dále tím více ale zaostáváme za vyspělými oddíly ve využití výpočetní techniky 
i v tom, že nevlastníme elektrickou časomíru. A nechceme-li se v této oblasti stát provinč-
ním oddílem, měli bychom tuto situaci neprodleně řešit.  

Skupina běžců mimo dráhu uspořádala už po 
čtyřiadvacáté celoroční seriál kolínských běžců GRAND 
PRIX, ve kterém však startovalo už jen  24 závodníků, což 
potvrzuje zmenšující se počet členů. Tato skupina  
kompletně organizuje také tři z našich nejstarších tradičních 
podniků – silniční běh Kolín – Velký Osek – Kolín, který se 
po dostavbě silnice do Velkého Oseka úspěšně vrátil do 
jarního termínu, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh.  

Ve společenské oblasti se nám opět vydařil už 11. 
ročník atletického plesu, jenž proběhl v lednu v Obecním 
domě. Vrcholem ale bylo uspořádání listopadového 
slavnostního setkání kolínských atletů všech generací u 
příležitosti 105. výročí založení našeho klubu. I přes 
problémy se sháněním kontaktů bylo setkání velmi vydařené 
a zúčastnilo se ho více než 200 našich současných či 
bývalých členů a příznivců. Na tomto večeru byl v anketě 
zvolen nejlepším atletem celé historie našeho klubu mistr 
Evropy ve štafetě na 4x100 m Luděk Bohman a na ploše městského společenského domu 
byly vyhlášeny také výsledky ankety o nejlepší  atlety oddílu roku 2005. 

V uplynulém roce se nám podařilo vydat 5 čísel už 71. ročníku oddílového zpravo-
daje VYTRVEJ! a bez problémů na internetové adrese www.atletika-kolin.wz.cz informo-
valy o aktuálním dění v oddíle naše internetové stránky. Desítky článků o výsledcích na-
šich závodníků pak vyšly jak v Kolínském presu, tak v Kolínském deníku. 

Na závěr tohoto úvodního slova bychom chtěli poděkovat všem z vás, kteří se ja-
kýmkoli způsobem zasloužili v uplynulém roce ať už jako závodníci, nebo jako činovníci 
o další směřování kolínské atletiky druhým stoletím její existence. 

Popřejme si tedy do 106. sezóny naše tradiční 
        VYTRVEJ! 
 
 
 

Zdeněk Hejduk 
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CELKOVÝ  P ŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2001 2002 2003 2004 2005 
Počet členů   288 274 261 270 231 
Počet aktivních trenérů     16 15 14 14 14 
Počet nově vyškolených trenérů               0 0 0 0 3 
Počet rozhodčích celkem/aktivních        95/77 78/72  82/69 84/67 75/68 
Počet nově vyškolených rozhodčích           0 4 4 2 3 
Počet startů na mistrovství ČR       76 79 75 84 74 
Mistři ČR jednotlivci/družstva         4 7 1 0 5 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)     10 3 10 7 4/1 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)      25/1 29/1 28/2 23/2 28/1 
Přeborníci ČOS             3 3 4 3 1 
Medailisté z přeboru ČOS                             1 6 5 3 7 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva       63/4  54/2 40/2 36/3 40/4 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   92/5 100/4 105/5 65/2 91/5 
Počet uspořádaných závodů             39 37 39 38 35 
Počet překonaných oddílových rekordů   30 22 15 19 15 
Počet družstev v soutěžích                      12 13 13 14 11 
 

REPREZENTANTI  ČESKÉ  REPUBLIKY 
 

Ondřej Hanuš  - mezistátní utkání do 17 let – Maďarsko -   1. místo (trojskok) 
Petra Hrdličková  - mezistátní utkání do 17 let – Maďarsko -   1. místo (dálka) 
Kateřina  Šafránková - mezistátní utkání do 17 let – Maďarsko  -   4. místo (kladivo) 
Klára Tučková  - mezistátní utkání do 15 let – Hodonín  -   3. místo (disk) 
           -   3. místo (kladivo) 

 

 
SVĚTOVÉ HRY POLICIST Ů A HASIČŮ – QUEBEC – KANADA 

 

Václav Škvor  1500 m  - 2. místo  800 m - 3. místo 
Josef Prchal   400 m - 2. místo  dálka  - 3. místo 
 

Kateřina Šafránková Josef Prchal Václav Škvor 
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MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2005 
Mistrovství České republiky 

  
 

  1.  Vondra Jan dorostenci výška 201 13.2. Praha 
  1.  Hanuš Ondřej dorostenci trojskok 14,61 25.6. Pardubice 
  1.  Hrdličková Petra dorostenky dálka 604 25.6. Pardubice 
  1.  Šlezová Tereza žákyně starší tyč 302 26.2. Ostrava 
  1.  Tučková Klára žákyně starší disk 31,52 10.9.  Jablonec n/N 
 
  2. Hanuš Ondřej dorostenci trojskok h 13,38 
  2. Vondra Jan dorostenci výška 204 
  3. Hrdličková Petra dorostenky dálka h 568 
  3. Hejduk Zdeněk dorostenci 2000 m př. 6:11,42 
  3. Hejduk Zdeněk dorostenci silniční běh 19:50 
  3. Tučková Klára žákyně starší kladivo 40,80 
 
  4. Špecinger Ota dorostenci 60 m h 7,23 
  4. Hovorková Veronika ženy 400 m h 57,85 
  4. Pitzek Lukáš junioři 110 m př. 15,89 
  4. Hovorková Veronika ženy 400 m 56,32 
  4. Hanuš Ondřej muži 22 trojskok 14,58 
  5. Nová Michaela ženy 800 m h 2:11,23   
  5. Hejduk Zdeněk dorostenci 3000 m 9:06,42 
  5. Hrdličková Petra ženy 22 dálka 568 
  5. Šlezová Tereza žákyně starší tyč 290 
  6. Hejduk Zdeněk dorostenci 3000 m h 9:21,97 
  6. Coubal Jakub muži trojskok h 14,60 
  6. Procházková Lucie dorostenky výška 161 
  6. Sixta Tomáš junioři trojskok 13,65 
  6. Hrdličková Petra dorostenky trojskok 11,00 
  6. Šafránková Kateřina ženy 22 kladivo 47,43 
  6. Nevečeřalová Nikol žákyně starší 800 m 2:22,05 
  7. Sixta Tomáš junioři výška h 191 
  7. Hrdličková Petra dorostenky trojskok h 10,77 
  7. Riemerová Simona dorostenky 800 m 2:23,99 
  7. Tučková Jana ženy 22 výška 162 
  7. Enochová Pavla žákyně starší 3000 m chůze 19:49,97 
  8. Šimková Helena ženy 1500 m 4:49,06 
  8. Špecinger Ota dorostenci 100 m 11,53 
  8. Jirásková Lucie dorostenky 1500 m př. 5:43,68 
  8. Peňáz Pavel dorostenci disk 42,99 
  8. Šafránková Kateřina dorostenky koule 13,06 
  8. Březinová Barbora ženy 22 trojskok 11,35 
  8. Bukáček Jan muži 22 koule 13,63 
 
  9. Pitzek Lukáš junioři 60 m př. h 9,00 
  9. Pitzek Lukáš junioři výška 191 
  9. Sixta Tomáš junioři trojskok h 13,29 
  9. Žaludová Tereza žákyně starší koule h 9,24 
  9. Špecinger Ota dorostenci 110 m př. 15,33 
  9. Riemerová Simona ženy 22 800 m 2:19,21 
  9. Hejduk Zdeněk muži 22 3000 m př. 9:43,71 
  9. Váchová Kamila žákyně starší 3000 m chůze 20:17,26 
 

Veronika Hovorková 

Pavla Enochová 

Kamila Váchová 
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10. Bajerová Kateřina ženy 22 oštěp 34,72 
10. Kořínek Tomáš žáci starší tyč 320 
10. Kopecký Lukáš žáci starší výška 176     
   

  

Přebor České obce sokolské v přespolním běhu 
 

1.  Pichl Zdeněk muži přespolní běh  2.4. Kolín 
2.  Pichl Jan muži přespolní běh  2.4. Kolín 
2.  Grumlová Ivana ženy přespolní běh  2.4. Kolín 
2.  Šedinová Lenka juniorky přespolní běh  2.4. Kolín 
2.  Hejduk Zdeněk dorostenci přespolní běh  2.4. Kolín 
2.  Riemerová Simona dorostenky přespolní běh  2.4. Kolín 
3.  Šedina Jan muži přespolní běh  2.4. Kolín 
3.  Hovorková Veronika ženy přespolní běh  2.4. Kolín   
 

Simona Riemerová 

Kateřina Bajerová 
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Přebor Středočeského kraje 
 

1. Coubal Jakub muži trojskok 14,20 8.1. Praha 
1. Coubal Jakub muži trojskok 14,14 28.5. Kladno 
1. Hovorková Veronika  ženy 400m 58,85 8.1. Praha 
1. Hovorková Veronika  ženy 400m př. 1:05,97   28.5. Kladno  
1. Pitzek Lukáš junioři 60m př. 9,14 8.1. Praha 
1. Pitzek Lukáš junioři výška 192 8.1. Praha 
1. Pitzek Lukáš junioři dálka 620 8.1. Praha 
1. Sixta Tomáš junioři     trojskok 13,16 8.1. Praha 
1. Sixta Tomáš junioři     trojskok 13,44      28.5. Kladno  
1. Šedinová Lenka juniorky přesp. běh  2.4. Kolín 
1. Hanuš Ondřej dorostenci trojskok 13,61 8.1. Praha 
1. Hanuš Ondřej dorostenci trojskok 14,02 28.5. Kladno  
1. Hanuš Ondřej dorostenci výška 185 28.5. Kladno  
1. Hejduk Zdeněk dorostenci 1500m 4:20,04 8.1. Praha 
1. Hejduk Zdeněk dorostenci 2000m př. 6:27,01   28.5. Kladno  
1. Peňáz Pavel ml. dorostenci koule 5 13,85 28.5. Kladno   
1. Vondra Jan dorostenci výška 198 8.1. Praha 
1. Hrdličková Petra dorostenky 60m 8,07 8.1. Praha 
1. Hrdličková Petra dorostenky dálka 566 8.1. Praha 
1. Hrdličková Petra dorostenky dálka 573 28.5. Kladno  
1. Hrdličková Petra dorostenky výška 159 28.5. Kladno  
1. Peroutková Jana dorostenky oštěp 33,84 28.5. Kladno  

1. Riemerová Simona dorostenky 800m 2:25,56 8.1. Praha 
1. Riemerová Simona dorostenky přesp. běh  2.4. Kolín 
1. Riemerová Simona dorostenky 800m 2:16,12   28.5. Kladno  
1. Šafránková  Kateřina dorostenky kladivo 3 57,40 28.5. Kladno  
1. Kořínek Tomáš žákyně starší tyč 280 29.5. St.Boleslav 
1. Peňáz Petr žáci starší 100m př. 15,47 29.5. St.Boleslav 
1. Nevečeřalová Nikol žákyně starší 300m 44,00 9.1. Praha 
1. Nevečeřalová Nikol žákyně starší přesp. běh  2.4. Kolín 
1. Nevečeřalová Nikol žákyně starší 300m 42,73 29.5. St.Boleslav 
1. Šlézová Tereza žákyně starší tyč 260 9.1. Praha 
1. Šlézová Tereza žákyně starší tyč 300 29.5. St.Boleslav 
1. Žaludová Tereza žákyně starší koule 9,83 9.1. Praha 
1. Adámek Radek žáci mladší míček 53,72 29.5. St.Boleslav 
1. Dalecký Matyáš žáci mladší výška 140 9.1. Praha 
1. Dalecký Matyáš žáci mladší výška 143         29.5. St.Boleslav 
1. Nedbalová Tereza žákyně mladší výška 139     29.5. St.Boleslav 
1. Rychnová Kateřina žákyně mladší míček 44,41     29.5. St.Boleslav 
 

Nikol Nevečeřalová, Jana Peroutková a Tereza Žaludová 
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1. Nedbalová Tereza žákyně mladší 4x60m 35,26     29.5. St.Boleslav 
    Batelková Veronika 
    Martínková Radka 
    Líznerová Iveta 
 
2. Peňáz Pavel muži koule 13,83     28.5. Kladno 
2. Pichl Jan muži přesp. běh  2.4. Kolín 
2. Pichl Zdeněk muži přesp. běh  2.4. Kolín 
2. Prajsner Tomáš muži disk 42,12     28.5. Kladno 
2. Škvor Václav muži 800m 1:58,73 8.1. Praha 
2. Škvor Václav muži 800m 1:58,73  28.5. Kladno 
2. Březinová Barbora ženy dálka 522 28.5. Kladno 
2. Hovorková Veronika  ženy 100m 12,65    28.5. Kladno 
2. Grumlová Ivana ženy přesp. běh  2.4. Kolín 
2. Šedinová Lenka ženy 400m př. 1:11,10   28.5. Kladno 
2. Břinčil Tomáš junioři     dálka 602 8.1. Praha  
2. Sixta Tomáš junioři     výška 189 8.1. Praha 
2. Sixta Tomáš junioři     výška 185 28.5. Kladno 
2. Šedinová Lenka juniorky 200m 28,37 8.1. Praha 
2. Hanuš Ondřej dorostenci výška 189 8.1. Praha 
2. Hejduk Zdeněk dorostenci přesp. běh  2.4. Kolín 
2. Špecinger Ota dorostenci 60m př. 8,96 8.1. Praha 
2. Špecinger Ota dorostenci 110m př. 15,77 28.5. Kladno 
2. Špecinger Ota dorostenci 100m 11,38 w  28.5. Kladno 

2. Podhrázská Lucie dorostenky trojskok 9,97 28.5. Kladno 
2. Procházková Lucie dorostenky výška 150 8.1. Praha 
2. Procházková Lucie dorostenky výška 153 28.5. Kladno 
2. Riemerová Simona dorostenky 400m 1:01,11  28.5. Kladno 
2. Šafránková  Kateřina dorostenky koule 3 12,05 28.5. Kladno 
2. Šedinová Lenka dorostenky 200m 28,37 8.1. Praha 
2. Junek Martin žáci starší 800m 2:31,04 9.1. Praha 
2. Junek Martin žáci starší přesp. běh  2.4. Kolín 
2. Junek Martin žáci starší 800m 2:19,56  29.5. St.Boleslav 
2. Kořínek Tomáš žáci starší tyč 240 9.1. Praha 
2. Kořínek Tomáš žáci starší 200m př. 31,85 29.5. St.Boleslav 
2. Jůzová Kateřina žákyně starší 100m př. 16,74 29.5. St.Boleslav 
2. Nevečeřalová Nikol žákyně starší 150m 20,61 9.1. Praha 
2. Nevečeřalová Nikol žákyně starší 800m 2:24,9    29.5. St.Boleslav 

Petr Peňáz, Ota Špecinger a Lucie Procházková 



                    - 13 - 

2. Kašpar Josef žáci mladší koule 8,92 9.1. Praha 
2. Kmoníček Filip žáci mladší výška 135 9.1. Praha 
2. Petržela Miroslav žáci mladší výška 135 9.1. Praha 
2. Martínková Radka žákyně mladší 60m př. 12,25 9.1. Praha 
2. Martínková Radka žákyně mladší výška 136 29.5. St.Boleslav 
2. Moravcová Veronika   žákyně mladší koule 8,15 9.1. Praha 
2. Podhrázská Lucie dorostenky 4x200m 2:07,83 8.1. Praha 
    Lancová Šárka 
    Licková Pavlína 
    Jirásková Lucie 
2. Peňáz Petr žáci starší 4x60m 31,61 29.5. St.Boleslav 
    Mužík Tomáš 
    Král Miroslav 
    Pros Jakub 
2. Priesolová  Monika žáci starší 4x60m 32,78 29.5. St.Boleslav 
    Nevečeřalová Nikol 
    Vaňková Tereza 
    Šlézová Tereza 
2. Dvořák Tomáš žáci mladší 4x200m 2:05,27 9.1. Praha 
    Petržela Miroslav 
    Kmoníček Filip 
    Dalecký Matyáš 
 
3. Jelínek Martin muži kladivo 45,98     28.5. Kladno 
3. Pařík Ondřej muži dálka 602 28.5. Kladno 
3. Peňáz Pavel muži disk 40,33 28.5. Kladno 
3. Pichl Jan muži 5000m 16:23,46  28.5. Kladno 
3. Pitzek Lukáš muži 110m př. 16,13 28.5. Kladno 

3. Prajsner Tomáš muži koule   13,33 8.1. Praha 
3. Šedina Jan muži 800m   2:01,40 8.1. Praha 
3. Březinová Barbora ženy dálka 492 8.1. Praha 
3. Březinová Barbora ženy dálka 11,39 w  28.5. Kladno 
3. Hovorková Veronika  ženy 200m 26,32 8.1. Praha 
3. Hovorková Veronika  ženy přesp. běh 2.4. Kolín 
3. Miřátský Petr junioři 60m př. 9,72 8.1. Praha 
3. Pitzek Lukáš junioři dálka 594 28.5. Kladno 
3. Pitzek Lukáš junioři výška 180 28.5. Kladno 
3. Bajerová Veronika juniorky dálka 395 8.1. Praha 
3. Šedinová Lenka juniorky 100m př. 17,17 28.5. Kladno 

Veronika Trojanová, Pavlína Licková a Lukáš Pitzek 
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3. Trojanová Michaela juniorky oštěp 28,16 28.5. Kladno 
3. Peňáz Pavel ml. dorostenci disk 36,53 28.5. Kladno 
3. Peňáz Pavel ml. dorostenci oštěp 47,61 28.5. Kladno 
3. Vondra Jan dorostenci 60m př. 9,41 8.1. Praha 
3. Hrdličková Petra dorostenky trojskok 10,91 8.1. Praha 
3. Jirásková Lucie dorostenky 800m 2:40,42 8.1. Praha 
3. Licková Pavlína dorostenky 1500m 5:57,1     28.5. Kladno 
3. Podhrázská Lucie dorostenky výška 145 8.1. Praha 
3. Riemerová Simona dorostenky 400m 1:01,49 8.1. Praha 
3. Trojanová Veronika dorostenky oštěp 22,06 28.5. Kladno 
3. Kasal Lukáš žáci starší výška 155 9.1. Praha 
3. Kolda David žáci starší koule 4 11,76 29.5. St.Boleslav 
3. Kořínek Tomáš žáci starší dálka 540 29.5. St.Boleslav 
3. Mužík Tomáš žáci starší 800m 2:21,80   29.5. St.Boleslav 
3. Peňáz Petr žáci starší výška 166 29.5. St.Boleslav 
3. Rovenský Richard žáci starší kladivo 4 27,28 29.5. St.Boleslav 
3. Nevečeřalová Nikol žákyně starší 150m 20,18 29.5. St.Boleslav 
3. Podnecká Michaela žákyně starší 800m 2:44,13 9.1. Praha  
3. Podnecká Michaela žákyně starší přesp. běh  2.4. Kolín 
3. Podnecká Michaela žákyně starší 800m 2:32,10 29.5. St.Boleslav 

3. Šlézová Tereza žákyně starší 60m př. 9,95 9.1. Praha  
3. Šlézová Tereza žákyně starší 100m př. 16,94 29.5. St.Boleslav 
3. Žaludová Tereza žákyně starší koule 3 10,12 29.5. St.Boleslav 
3. Žaludová Tereza žákyně starší disk 1 21,57 29.5. St.Boleslav 
3. Dvořák Tomáš žáci mladší 60m 8,87 9.1. Praha 
3. Kašpar Josef žáci mladší koule 3 9,09 29.5. St.Boleslav 
3. Veselý Dominik žáci mladší přesp. běh  2.4. Kolín 
3. Batelková Veronika žákyně mladší 150m 21,16 29.5. St.Boleslav 
3. Vokálová Anita žákyně mladší výška 136 9.1. Praha 
3. Martínková Radka žákyně mladší výška 136 9.1. Praha 
3. Král David žáci starší 4x200m 1:52,61 9.1. Praha 
    Junek Martin 
    Kořínek Tomáš 
    Kasal Lukáš 
3. Šustr Matěj žáci mladší 4x60m 34,97 29.5. St.Boleslav 
    Adámek Radek 
    Reif Adam 
    Kašpar Josef 

Michaela Podnecká, Lucie Jirásková a Lucie Podhrázská 
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SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2005 
 

Ženy – II. liga, skupina C (vedoucí Jana Šedinová) 
1.  Sokol Kolín    48 798 
2.  AC Pardubice    36 432,4 
3.  Sokol Hradec Králové   35 384 
4.  SK Týniště nad Orlicí  34   366,2 
5.  AC Turnov     33   368,2 
6.  Jiskra Ústí nad Orlicí  29   343,2 
7. Hvězda SKP Pardubice B 27 273 
8. AFK Chrudim   24 300 
9. Sokol Nová Paka   17 199 
10. AC Jičín    13 146,5 
11. AC Vysoké Mýto     8   90,5 
12. Atletika Svitavy     4   69 
 
 

Body za družstvo: 
Březinová 88,25, Hrdličková 87,25, Šafránková 65, Urbánková 61, Riemerová 48,75, Plachá 43,25, Baje-
rová K. 40, Fořtová 39, Nevečeřalová 38,5, Šedinová 35,75, Šlezová 30,5, Gembiczká 28,5, Tučková J. 
26, Šimková a Regnerová 22, Licková 20,25, Peroutková 17, Jirásková 15,25, Tučková K. 15, Podnecká 
13,5, Procházková 12,5, Hoppová 8, Bejdová 7, Grumlová 6, Podhrázská a Chocholová 5, Nobilisová 4, 
Bajerová V. 2, Vaňková 1,5, Lancová 0,25, Trojanová 0 

 
Muži A – II. liga, skupina C (vedoucí Ratislav Šedina) 
1.  Sokol Kolín    40    1158 
2.  SK Nové Město nad Metují  34  845 
3.  AC Česká Lípa    30  696,5 
4.  Lokomotiva Trutnov   23  527 
5.  Jiskra Litomyšl    19  560,5 
6.  Sokol Nová Paka    14  442,5 
7.  Kavalier Sázava    10  389 
8.  AFK Chrudim    10  368 
 

Body za družstvo:  
Coubal J. 116, Škvor 93,75, Peňáz st. 93, Bukáček 82, Prchal 79,25, Prajsner 72, Hanuš 70,5, Pařík 63, 
Pitzek 62,25, Vinohradník 58,25, Šedina J. 52,25, Špecinger 36,25, Sixta 35, Pichl Jan 26, Peňáz ml. 25, 
Jelínek 23, Zelinger 22, Lubenský 21,5, Lhota 21, Pichl Z. 19, Pichl Jiří 17,75, Čerepušťák 16, Satrapa 
15, Kunc 15, Fleisig 14, Holata 10, Greň 7, Šanda 5, Marek 4, Hejduk 2 
 
Muži B  – krajský přebor (vedoucí Ratislav Šedina)   
1.  Sokol Kolín B    21  658,5 
2.  Sokol Roztoky   16  530,5  
3.  Olympia Kutná Hora   16  479,5  
4.  SKP Atletik Nymburk   12  446,5  
5.  Spartak Vlašim    10  422 
 

Body za družstvo:  
Šedina P. 65, Fořt 60, Marek P. 59,5, Pražák 41, Gruml 28, Kunc 28, Pokorný 27, Mužíček 21, Pařík 21, 
Pospíšil 18, Hejduk 16,5, Oliva 16, Kaňkovský 15, Král Mil. 15, Pichl Jiří 13, Kořínek 13, Sotona 12, 
Peňáz Petr 7, Morávek 7, Slabý M. 6, Moravec 5, Bari 4, Martínek 4, Král Mir. 3,5, Kubiš 2 
 
 

Dagmar Urbánková 
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Junioři – krajský přebor (vedoucí Václav Širc a Květoslav Pařík) 
1.  Slavoj Stará Boleslav  11  342 
2.  AC TEPO Kladno   10  305  
3.  SK Sporting Příbram    6    86   
4.  Sokol Kolín       1      1  
 
 

 

Dorostenky – finále Mistrovství ČR (vedoucí Jiří Tuček) 
1.  SSK Vítkovice     250 
2.  Sokol Kolín     199 
3.  AK Škoda Plzeň     176 
4.  Hvězda SKP Pardubice    128 
5.  ZŠ Jeseniova Praha    108 
6.  Sokol Opava       94 
7.  LIAZ Jablonec       81 
8.  USK VŠEM Ústí nad Labem     50 
9.  TŽ Třinec        38 
 
Dorostenky – semifinále Mistrovství ČR  
1.  Sokol Kolín     290,5 
2.  Hvězda SKP Pardubice    279,5 
3.  LIAZ Jablonec     206 
4.  AC Česká Lípa       81 
5.  TJ Dobruška       41 
6.  TJ Svitavy        41 
7.  Auto Škoda Mladá Boleslav     11 

 
Dorostenky – krajský přebor 
1.  Sokol Kolín    11   297 
2.  AC TEPO Kladno   10   273  
3.  AC Čáslav       6     66  
4.  Olympia Kutná Hora    2       6 
 
Body za družstvo: 
Hrdličková 104 (z toho SF+F 60), Baňacká (H) 103 (58), Riemerová 61,25 (36,75), Šafránková 59 (37), 
Lžičařová (H) 49 (18), Gembiczká 43 (34), Nevečeřalová 34 (34), Jirásková 32,25 (19,75), Rousková (H) 
31,25 (31,25), Tučková 28 (28), Licková 26,25 (9,5), Procházková 24,25 (9), Peroutková 23,5 (8), Kaň-
ková (H) 23  (-), Bejdová 18,5 (11), Šlezová 17 (17), Podhrázská 16,5 (3,5), Lancová 14,5 (4), Podnecká 
14,25 (14,25), Prášilová (H) 13,5 (11,5), Enochová 10 (10), Minarčíková 9 (9), Jůzová 8 (8), Váchová 7 
(7), Priesolová 6,5 (6,5), Žaludová 5 (5), Karkošová 3(-), Trojanová 1 (-), Vaňková 0 
 
 

Dorostenci – finále mistrovství ČR (vedoucí Václav Širc) 
1.  Sokol Opava     173 
2.  AK Škoda Plzeň     171,5 
3.  Hvězda SKP Pardubice    165,5 
4.  LIAZ Jablonec     131,5 
5.  SK Spartak Praha 4    129 
6.  AK Olomouc     127,5 

Petra Bejdová 

Kateřina Jůzová 
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7.  Sokol Kolín       94,5 
8.  VS Tábor        77,5 
9.  SSK Vítkovice       29 
 
Dorostenci – semifinále mistrovství ČR 
1.  Hvězda SKP Pardubice    248 
2.  LIAZ Jablonec     226 
3.  Sokol Kolín     189 
4.  AC Slovan Liberec    119 
5.  TJ Polička      107 
6.  Sokol Hradec Králové      96 
7.  Auto Škoda Mladá Boleslav     22 
8.  Lokomotiva Beroun      21 
 
Dorostenci – krajský přebor 
1.  Sokol Kolín    21  704 
2.  AC TEPO Kladno    18  503 
3.  Lokomotiva Beroun   15  192 
4.  Olympia Kutná Hora     7    79 
5.  SKP Atletik Nymburk     4    70 
6. Slavoj Český Brod      4   24 
 

Body za družstvo: 
Rusnák (H)107 (z toho SF+F 31), Peňáz 100 (27), Hanuš 95 (55), Špecinger 85 (41),  Sládek (H) 78 (11), 
Kunášek 65 (14), Zuzka 61 (16), Ševčík (H) 58 (11), Fleisig (H) 53 (15), Rybář 46 (-), Slabý 33 (6), He-
jduk 26 (13), Vondra 21 (10), Břinčil 19 (-), Šíma 17 (5), Kunc 12 (12), Tůma (H) 11 (11), Sedláček (H) 
9 (-), Dvořák 7 (-), Vokáček 3 (-) 
 
Starší žákyně – krajský přebor (vedoucí Marie Fišerová a Jana Šedinová) 
  1.  AC TEPO Kladno    39   888 
  2.  Lokomotiva Beroun   35   663 
  3.  Sokol Kolín     34   649,5 
  4.  Slavoj Stará Boleslav  27   406 
  5.  Lokomotiva Rakovník   18   213,5 
  6.  SKP Atletik Nymburk   17   125 
  7.  Spartak Vlašim    13     61,5 
  8. Olympia Kutná Hora  12    75 
  9. Kavalier Sázava   10    61 
10. SK Čáslav      7    54 
 

 

Body za družstvo: 
Tučková 121, Žaludová 92,5, Šlezová 87, Podnecká 63,25, Nevečeřalová 49, Jůzová 42,25, Minarčíková 
36,25, Priesolová 28,25, Vaníčková (H) 16, Nobilisová 15, Krausová 13,5, Vaňková 12,25, Charvátová a 
Hnátková (H) 12, Váchová 11, Wiedermannová 10, Marková 5,25, Dalecká 4,25, Čermáková 1,25, Kůst-
ková a Polednová (H) 1, Barabásová, Tyllová, Holatová, Nykodýmová, Smetanová, Radovesnická, Šebo-
rová a Enochová 0 
 
 
 
 

Tomáš Sixta 

Monika Priesolová 
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Tomáš Kořínek 

Starší žáci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Petr Šedina) 
1.  AC TEPO Kladno     174 
2.  LIAZ Jablonec nad Nisou  150 
3.  ŠAK ZŠ Pardubice   127 
4.  ABK Liberec     118,5 
5.  Sokol Hradec Králové    112 
6.  Sokol Kolín       97,5 
7.  ŠAK Chrudim       97 
8.  Slavoj Pacov       78 
9.  TJ Dobruška       61 
10. TJ JE Dukovany      47 
 
Starší žáci – krajský přebor  
1.  TEPO Kladno    31      1031,5 
2.  Sokol Kolín     29   873 
3.  Slavoj Stará Boleslav   23   452,25 
4.  Olympia Kutná Hora  16   277,5 
5.  Spartak Vlašim    13   176,25 
6.  SK Čáslav     12   139 
7.  SKP Atletik Nymburk  11   137,5 
8.  TJ Rakovník      3     45 
 

Body za družstvo: 
Kořínek 116, Peňáz 112, Král 83,4, Hons (H) 77,5, Kaucner (H) 73,8, Rosůlek 53, Rovenský 50, Mužík 
48,7, Lepší 37, Kopecký 36, Kasal 34,8, Pros 33,6, Junek 25, Šanda (H) 24, Šimon 22,3, Lízner 19,5, 
Svoboda 16,25, Hon (H) 15,8, Pilař 14,8, Červinka 13,8, Zatřepálek 13, Hasnedl 12, Biško 9,3, Peroutka 
8,3, Andrašík 5, Jurčík 3 
 
Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jitka Vaňková) 
1.  TEPO Kladno     134,5 
2.  Sokol Kolín      108,9 
3.  Olympia Kutná Hora    103,3 
4.  Slavoj Stará Boleslav     73 
5.  Spartak Vlašim      54 
6.  Lokomotiva Beroun      48,8 
7.  SK Čáslav       19,3 
8.  SK Sporting Příbram      15 
 
Mladší žákyně – krajský přebor, skupina B  
  1. SKP Olympia Kutná Hora    26 463 
  2. Sokol Kolín A     25 454,5 
  3. Spartak Vlašim     21 261 
  4. SK Čáslav      17 141 
  5. SKP Atletik Nymburk    15 143 
  6. Kavalier Sázava     12   71 
  7. AC Čáslav          9   76,5 
  8. Slavoj Český Brod        7   29 
  9. Sokol Kolín B       2   13 
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Body za družstvo: 
Batelková 88,75, Martínková 55, Nedbalová 44, Czakojová 37,5, Peerová 35,75, Líznerová 31, Sotonová 
30,75, Zadinová 37,8, Šuchová 26,5, Dvořáková 26,25, Kubrychtová 23, Vokatá 20,25, Svítilová 18, 
Ubryová 14,5, Rychnová a Sekavcová 11, Čtvrtečková  a Moravcová 10, Rovenská 9, Šubrtová 8,75, 
Vokálová 8,5, Chroustová 8, Janatová 6, Břízová a Kubicová 4, Karkošová 3, Tvrdá 1,75, Bělíková 1 
 
 

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Petr Šedina) 
1.  TEPO Kladno     139 
2.  Sokol Kolín        82 
3.  AC Čáslav        73,5 
4.  Spartak Vlašim       72,5 
5.  Olympia Kutná Hora     69,5 
6.  SK Sporting Příbram      68,5 
7.  Lokomotiva Beroun     40,5 
8.  Slavoj Stará Boleslav      14,5 
 
Mladší žáci – krajský přebor, skupina B  
  1. SKP Olympia Kutná Hora    30 389,5 
  2.  Sokol Kolín      25 297 
  3. Spartak Vlašim     24 300,5 
  4. AC Čáslav      22 234,5 
  5. Kavalier Sázava     18 187 
  6. SK Čáslav       16 173,5 
  7. SKP Atletik Nymburk    12   51 
  8. Slavoj Český Brod       8   17,5 
 
 

Body za družstvo: 
Šustr 68,8, Dalecký 53,8, Dvořák 51, Petržela 50, Reif 41, Kašpar 38,8, Kmoníček 29,3, Palán 25,3, Pet-
rán 21,8, Adámek 19,8, Štaňko 16,3, Platzer 14,8, Kubát 12, Jurášek 11,5, Urban 11,3, Poláček 10, Lonek 
8, Loudát 4,3 
 
 Dorostenky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  AC TEPO Kladno A    309 
  2.  Sokol Kolín      294,5 
  3.  TJ Lokomotiva Beroun A  246,5 
  4.  TJ Slavoj Stará Boleslav    190,5 
  5.  AC TEPO Kladno B    142 
  6.  TJ Neratovice     105,5 
  7.  TJ Spartak Vlašim      73,5 
  8.  TJ Lokomotiva Beroun B    22,5 
  9.  Sokol Roztoky         6 

 
 
 
 

Body za družstvo: 
Hrdličková 51, Šlezová 44, Gembiczká 43, Nevečeřalová 33, Podnecká 27, Licková 23,5, Procházková 
21, Šafránková 14, Váchová 11,5, Enochová a Czakojová 10,5, Tučková 6 
 
 

 

Adriana Gembiczká 
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Dorostenci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Václav Širc)  
  1.  Sokol Kolín     172 
  2.  AC TEPO Kladno A    151 
  3.  TJ Spartak Vlašim      95 
  4.  Slavoj Stará Boleslav      80 
  5.  TJ Neratovice      46 
  6.  TJ Lokomotiva Beroun     30 

 

Body za družstvo: 
Špecinger 31, Hanuš 22, Ševčík (H) 21, Kunášek 19,5, Hejduk 18, Peňáz 17, Slabý 16,5, Kunc 13, Rybář 
12,5, Kořínek 10,5 
 

PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 

Ženy 
Hovorková Veronika 80 300 m  40,63 
Hovorková Veronika 80 400 m př.  1:02,03 
Hrdličková Petra  88 dálka   597(604 w)  
Šlezová Tereza  90 tyč   310 
 
 
 

Dorostenci 
Zdeněk Hejduk  89 2000 m př.  6:11,42  
Zdeněk Hejduk  89 3000 m př.  9:43,71  
Jan Vondra   88 výška   204   
 

Dorostenky 
Simona Riemerová 89 600 m  1:37,89 
Simona Riemerová 89 800 m  2:16,12  
Hrdličková Petra  88 dálka   597(604 w) 

 Šafránková Kateřina 89 kladivo 3 kg  58,66 
  Šafránková Kateřina 89 kladivo 4 kg  47,83 

    

Žáci starší 
Richard Rovenský  91 kladivo  4 kg 38,16   
 
Žákyně starší 
Riemerová Simona 89 600 m  1:38,90  
Šlezová Tereza  90 tyč   310   
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VÍT ĚZOVÉ  TRADI ČNÍCH  ZÁVOD Ů 
 

47. ročník ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín              17.4. 
   Ivan Čotov  66 Liga 100 Praha  1:05:55       
 

60. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m    1.5.      
 Miroslav Vinkler   80 Hvězda Pardubice 49,79        
 

29. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí     1.5 
 Zdeněk Cejnar  82 Sokol H.Králové  15,67  
 

34. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m    1.5. 
 Jan Pichl  82 Sokol Kolín  9:45,32   
 

15. ročník Memoriálu Mirka Tu čka v běhu na 1000m     1.5 
 Václav Škvor  75 Sokol Kolín  2:34,02  
 

70. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji  28.8.    
 Pavel  Baar  84 Jiskra Litomyšl  3122b. 
                                              (679-45,13-22,73-35,07-5:17,1) 
 

68. ročník Buzkovy míle         28.8.              
 Václav Škvor  75 Sokol Kolín  4:26,15   
 

55. ročník sprintérského trojboje        28.8.               
 Martin Bohman    80 Slavia Praha   2452b. 
    (7,07-11,01-23,53) 
 

16. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém    28.8.     
 Vladimír Franěk  76 Spartak Praha 4  679   
 

15. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém      28.8. 
 Ladislav Urban  82 Atletika Jihlava  200  
  

  7. ročník Ceny města Kolína na 1000m        28 .8.   
 Marcela Lustigová  82 USK Praha   2:54,09  
  

  3. ročník sprinterského trojboje        28.8.               
 Gottvaldová Štěpána  72 Hvězda Pardubice 2585b. 
    (7,98-12,38-25,41)  
 

79. ročník Drozdova lesního běhu         16.10. 
 Miler Jiří  75 AŠ Mladá Boleslav 12:58   

    
46. ročník Silvestrovského běhu        31.12. 
 Škvor Václav  75 Sokol Kolín  10:21  
 

15. ročník Kolínské atletické ligy středních škol 
 SOŠ informatiky a spojů a SOU Kolín  - chlapci 
 Střední zdravotnická škola Kolín  - dívky 
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ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2005 
 

Tak jako v uplynulých letech i tentokrát volilo 12 oddílových trenérů a činovníků  – Marie 
Fišerová, Vilém Gruml, Pavel Kružík, Květoslav Pařík, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana 
Šedinová, Václav Širc, Václav Škvor, Jiří Tuček a Jitka Vaňková –  nejlepší desítku oddí-
lových atletů v kategorii dospělých, společné kategorii juniorů a dorostu a v kategorii žac-
tva. Na trůn po Renatě Hoppové a Michaele Nové usedla další žena – Veronika Hovorko-
vá-Jelínková. Tři mistři republiky v kategorii dorostu a dvě mistryně mezi žákyněmi učini-
li v těchto kategoriích hlasování velice vyrovnané a poprvé v historii měla tak anketa 
v kategorii juniorů a dorostu dva vítěze.  Pořadí ankety za rok 2005 je takovéto: 
 

Dospělí:  
 

         1.   Veronika Hovorková  110   11.    Kateřina Bajerová      10 
         2.   Jakub Coubal       97   12.    Dagmar Urbánková   9 
         3.   Václav Škvor    72   13.    Jan Šedina          8 
         4.   Barbora Březinová     70           14.    Ondřej Pařík    6 
         5.   Michaela Nová     44   15.    Marcela Regnerová   4  
         6.   Jan Bukáček    40   16.    Zdeněk Pichl    3 
         7.   Jana Tučková    37   17.    Ivana Grumlová    2 
         8.   Helena Šimková     33           Luboš Vinohradník   2  
         9.   Pavel Peňáz      30   19.     Jan Pichl     1 
       10.   Josef Prchal    27 
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Junioři a dorost: 

 

         1.    Ondřej Hanuš   113   11. Pavel Peňáz     6 
         2.    Petra Hrdličková 113   12. Jana Peroutková    3 
         3.    Jan Vondra     96   13. Adriana Gembiczká   2 
         4.    Zdeněk Hejduk   79    
         5.    Kateřina Šafránková   67  
         6.    Lukáš Pitzek    50 
         7.    Ota Špecinger    46 
         8.    Simona Riemerová   45 
         9.    Tomáš Sixta      32 
       10.    Lucie Procházková     8     
 

Žactvo: 
 

         1.   Klára Tučková   117   11.     Richard Rovenský    7 
         2.   Tereza Šlezová  111  12.     Kateřina Jůzová    6 
         3.   Nikol Nevečeřalová    94  13.     Martin Junek    5 
         4.   Tomáš Kořínek    78           Matyáš Dalecký    5 
         5.   Petr Peňáz    73   Veronika Batelková   5 
         6.   Tereza Žaludová   50  17. Matěj Šustr     2 
         7.   Lukáš Kopecký    45                                                     
         8.   Pavla Enochová   27 
         9.   Pavlína Podnecká   19 
       10.   Kamila Váchová     15 
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ROZHODČÍCH  ZVLÁDLI  35  ZÁVOD Ů 
 

Na našem stadiónu bylo znovu v letošním roce uspořádáno 35 závodů a řada našich rozhodčích 
rozhodovala také na podnicích na jiných stadiónech. Určitě nás může těšit, že všechny soutěže se nám 
podařilo zabezpečit dostatečným počtem rozhodčích a bez problémů, čímž se celá řada atletických oddílů 
pochlubit nemůže. Několikrát jsme sklidili i pochvalu řídích pracovníků, což platí především o nejnároč-
nějším podniku za poslední léta, kterým bylo společné kolo II. ligy mužů a žen, na němž startovalo na 
250 závodníků z dvaceti družstev ve 36 disciplínách.  

To by samozřejmě nebylo možné bez značného nasazení desítek rozhodčích. Celkem jich letos 
rozhodovalo 48 a převážná většina z nich na více jak deseti závodech, navíc rozhodovalo i 20 rozhodčích 
bez kvalifikace. Pouze 7 z vyškolených rozhodčích se letos do práce nezapojilo. Jen pro příklad: 4. kolo 
II. ligy mužů a žen a Velkou cenu Kolína zabezpečovalo 35 rozhodčích, krajský přebor družstev staršího 
žactva 33 rozhodčích, krajský přebor družstev dorostu a juniorů a finále krajského přeboru mladšího žac-
tva po 32 rozhodčích či Polabské závody 30 rozhodčích. I dopolední náborové závody škol byly zajištěny 
vždy minimálně deseti rozhodčími. 

Chtěl bych všem za tuto pomoc poděkovat, protože bez rozhodčích by nebylo možné žádné atle-
tické závody uspořádat. V dubnu jsme pořádali školení rozhodčích III. třídy a doškolení, ale účast byla 
poměrně malá. Proto bych rád už teď požádal zájemce o toto školení jak z řad závodníků, tak rodičů, aby 
se zúčastnili toho následujícího, které se bude konat na jaře roku 2006. 

Ještě jednou tedy děkuji všem, kteří na našem stadiónu pomáhají s nelehkým pořádáním soutěží, 
přeji jim pevné zdraví a pohodu a věřím, že nám zachovají přízeň i v následujícím roce. 

                                  Ivan Karger 
Činní rozhodčí s kvalifikací: 
Bek Milan, Beran Ladislav, Březinová Barbora, Bureš Josef, Čerepušťák Ondřej, Dvořák Josef, Fišerová 
Marie, Hovorka Jiří, Hovorková Veronika, Chadima Josef, Chochola Jan, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, 
Kodym Ladislav, Kružík Pavel, Kružíková Marie, Kantor Milan, Machová Petra, Miler Václav, Melan 
Karel, Moravčík Jozef, Morávek Antonín, Mužíček Josef, Pavlovský Arnošt, Pejša Jaroslav, Petránek 
Miroslav, Pařík Květoslav, Pařík Ondřej, Pilc Jaroslav, Plachá Ivana, Pichl Zdeněk, Plešinger Stanislav, 
Pražák Vladimír, Radikovský Martin, Satrapa Michal, Skalník Jan, Slabý Josef, Stráník František, Šedina 
Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Širc Václav st., Špinková Sabina, Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaň-
ková Jitka, Vinohradník Luboš, Vodrážka Lev 
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TRENÉRŮ PŘIBYLO, SVĚŘENCŮ UBYLO 
 

Po mnoha a mnoha letech můžeme vystřídat tradiční povzdech, že se nám stále nedaří přesvědčit 
nikoho z našich členů, aby absolvoval trenérské školení, protože v uplynulém roce se stali novými trenéry 
III. t řídy Milan Bek, Martin Radikovský a Kateřina Kubelková. Přesto se nám problémy s nedostatkem 
trenérů, a tím i následně závodníků, nepodařilo nijak radikálně posunout. Milan Bek si sice vytvořil ma-
lou skupinu oštěpařů, ale po odchodu z funkce správce a z bytu na stadiónu už v trenérské činnosti nepo-
kračuje. Martin Radikovský zdvojnásobil své rodičovské povinnosti, a tak mu na trénování zatím nezbývá 
čas, a tak jedinou, která vede skupinu naší přípravky, je Katka Kubelková.  

Na „sportovce“ pracovala i v uplynulém roce jako vedoucí 
trenérka Jana Šedinová s trojicí Marie Fišerová, Petr Šedina a Jitka 
Vaňková. Na jejich práci závisí nejen výsledky žáků našich 
atletických tříd, ale také pořádání téměř všech žákovských závodů, 
které jsou pro nás téměř jedinou příležitostí, jak získat do našeho 
oddílu nové mladé talenty, a vedení všech našich žákovských 
družstev. A to je práce, která jen málokdy přináší lesk medailí, ale je 
o to složitější. Z žáků sportovních tříd se nejvíce dařilo Nikol Neve-
čeřalové, která na mistrovství ČR obsadila 6. místo a Tomáši 
Kořínkovi, který skončil na 10. příčce. Nadále je oporami našich 
družstev i řada odchovanců sportovních tříd, především dvakrát 
čtvrtá z republikového šampionátu žen Veronika Hovorková, rovněž 
„bramborový“ Ota Špecinger, kapitánka stříbrného družstva 
dorostenek Adriana Gembiczká, Kateřina Bajerová či Lenka 
Šedinová. Žákovským družstvům se letos vedlo, neboť starší žáci 
sahali po druhém místu v KP v semifinálových bojích dokonce po 
postupu do finále mistrovství ČR a oboje mladší žactvo vybojovalo 
ve finále krajského přeboru  stříbrné medaile.  

Loni jsme v tabulkách psali, že nejvíce se prosadili členové 
skupiny Václava Širce. To platilo i v roce 2005, neboť z 11 kolínských medailí získali Ondřej Hanuš, 
Petra Hrdličková a Jan Vondra celkem šest a z pěti titulů mistrů republiky vybojovala tato trojice tři. Z 28 
umístění pak členové skupiny získali devět, když mezi nejlepší se zařadili i Lukáš Pitzek, Lucie Procház-
ková, Tomáš Sixta a Jana Tučková. Po roce půstu se prosadili také svěřenci Jiřího Tučka, když Klára 
Tučková a Zdeněk Hejduk vybojovali čtyři medaile a do osmičky finalistů mistrovství loni patřili i Kate-
řina Šafránková, Nikol Nevečeřalová, Pavla Enochová, Barbora Březinová a Pavel Peňáz. Titul mistryně 
ČR v hale získala svěřenkyně  Květoslava Paříka Tereza Šlezová, další jeho svěřenec Ota Špecinger pro-
hrál medaili jen o 2 setiny sekundy a prosazovat se 
začal i Petr Peňáz. Zvolna se o další běžecké talenty 
rozrůstá dívčí skupina Jany Šedinové, z které se do 
finále šampionátu probojovaly Simona Riemerová a 
Lucie Jirásková. Vícečlenná než v předchozích letech je 
i tréninková skupina Ratislava Šediny, z níž 
nejúspěšnější byl šestý z halového šampionátu mužů 
Jakub Coubal. Stále vzestupnou výkonnost prokazuje 
svěřenkyně Viléma Grumla Veronika Hovorková, která 
byla na mistrovství ČR žen dvakrát čtvrtá. Josef Prchal 
spolu se svým tréninkem vede také přípravu Luboše 
Vinohradníka. 

Kus práce odvádějí také trenéři našich 
přípravek, kde se ovšem začínáme potýkat se zcela 
opačným problémem, než v uplynulých letech, a to úbytkem dětí. Do práce se vedle Marie Fišerové a 
Sabiny Špinkové zapojili také Kateřina Kubelková a Ivan Karger.  

I přes uvedené skutečnosti bychom na trenérském úseku potřebovali leccos vylepšit, protože nám 
v družstvech i nadále chybějí některé specializace a navíc příliš odkladu nesnese ani řešení situace ve 
sportovních třídách. 
 

Adriana Gembiczká 

Barbora Březinová a Petra Hrdličková 
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Činní trenéři v roce 2005: 
Milan Bek, Marie Fišerová, Ivan Karger, Kateřina Kubelková, Květoslav Pařík, Petr Šedina, Ratislav Še-
dina, Jana Šedinová, Václav Širc, Jiří Tuček, Jitka Vaňková 
Bez kvalifikace: 
Vilém Gruml,  Josef Prchal, Sabina Špinková  
            Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ  CENTRUM  MLÁDEŽE 
 

Pro první část sezóny 2005 jsme 
měli ve Středočeském sportovním centru 
mládeže zařazeno celkem 14 členů. Ve 
skupině A to byli svěřenci Václava Širce 
Ondřej Hanuš, Adriana Gembiczká a 
Tomáš Sixta, ve skupině B další členové 
této party Petra Hrdličková, Jan Vondra a 
Lukáš Pitzek, svěřenkyně Jany Šedinové 
Simona Riemerová a ze skupiny Jiřího 
Tučka běžec Zdeněk Hejduk a oštěpařka 
Jana Peroutková. Zbylá pětice závodníků 
byla zařazena do skupiny C a patřili do ní 
svěřenkyně Květoslava Paříka Tereza 
Šlezová, další z mladých výškařů Václava 
Širce Ondřej Šíma a trojice závodnic 
vedených Jiřím Tučkem – Nikol 
Nevečeřalová, Kateřina Šafránková a Klára 
Tučková. 

Při zařazování v březnu roku 2005, kdy již bylo 
přihlédnuto k výsledkům halové sezóny, zůstali v A 
skupině Ondřej Hanuš a Tomáš Sixta a přibyli Petra 
Hrdličková a Jan Vondra. V B skupině zůstala Simona 
Riemerová a s ní sem byli zařazeni Adriana 
Gembiczká, po zisku titulu Tereza Šlezová a do SCM 
se vrátil po 4. místě na šampionátu Ota Špecinger. Ve  
skupině C pak byli Zdeněk Hejduk, Jana Peroutková, 
Kateřina Šafránková, Klára Tučková a Nikol 
Nevečeřalová. 

V letní sezóně se našim závodníkům na 
republikových šampionátech nebývale dařilo, a to se 
projevilo na říjnovém zařazování pro rok 2006. Po něm 
máme v SCM dokonce šestnáctičlenné zastoupení, a to 
i přesto, že Ondřej Hanuš a Petra Hrdličková přešli do 
střediska vrcholového sportu ministerstva vnitra. V A 
skupině tak jsou zařazeni Jan Vondra, Zdeněk Hejduk a 
Kateřina Šafránková, do B skupiny patří Tomáš Sixta, 
Lukáš Pitzek, Pavel Peňáz, Ota Špecinger, Simona 
Riemerová, Lucie Jirásková, Lucie Procházková, 
Tereza Šlezová a Klára Tučková a ve skupině C jsou 
Pavla Enochová, Nikol Nevečeřalová, Lukáš Kořínek a 
Lukáš Kopecký. To znamená, že ze střediska byli 
během roku 2005 vyřazeni pouze Adriana Gembiczká, 
která ale má po podzimním návratu formy reálnou šanci 
se do SCM vrátit, Jana Peroutková a Ondřej Šíma. To znamená, že ve středisku zůstalo přes 70% našich 
členů a dalších 7 přibylo, a to je diametrálně odlišný výsledek než v předchozích letech, kdy nám mezi-

Klára Tučková 

Petra Hrdličková 
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ročně opouštělo SCM i přes polovinu zařazených. Jenom doufejme, že tento trend udržíme i v následují-
cích letech. 

V roce 2005 jsme už v oddíle neměli žádného smluvního trenéra, protože ČAS tato částečně pla-
cená místa zrušil a ponechal pouze místo vedoucího trenéra SCM, kterým je Mgr. Pavel Sládek ze Staré 
Boleslavi. Místo toho jsou trenéři zařazených závodníků odměňováni na konci roku částkou 1000,- Kč 
hrubého za každého atleta, i když tentokrát byl klíč, za které závodníky to bylo, nejasný a podivný. 

V uplynulé sezóně měli závodníci skupiny A k dispozici 5000,- Kč, atleti zařazení ve skupině B 
3000,- Kč a závodníci ze skupiny C 1500,- Kč. Tyto finance mohli použít především k hrazení nákladů na 
výcvikové tábory a po dohodě s vedoucím trenérem na vybavení či regeneraci. 

Většina našich členů SCM se zúčastnila v březnu společného výcvikového tábora Středočeského 
SCM v Nymburce a společného VT našeho oddílu v srpnu na Sázavě. Vedle toho měly jednotlivé skupi-
ny svá soustředění v Opavě, Olomouci, Litomyšli, Čáslavi a na Dvorské boudě v Krkonoších. Povinností 
všech členů SCM je absolvovat lékařskou prohlídku u sportovního lékaře, kterou pro kolínské členy za-
jišťujeme u MUDr. Taftlové, a odevzdat rámcový roční tréninkový plán. 

Na mistrovstvích České republiky vybojovali členové SCM pro náš oddíl celkem 5 titulů mistrů 
České republiky, šest stříbrných a bronzových medailí a 13 finálových umístění. Ondřej Hanuš, Petra 
Hrdličková, Kateřina Šafránková a Klára Tučková reprezentovali velice úspěšně republiku na mezistát-
ních utkáních a Petra Hrdličková dokonce na Evropském festivalu olympijských nadějí. Šlo tak o naši 
nejúspěšnější sezónu za dobu trvání SCM a i pro rok 2006 zůstává naším hlavním cílem pokusit se u 
všech našich členů SCM o takový nárůst výkonnosti, který by jim zajistil zařazení i pro další rok a naše-
mu oddílu by to zcela jistě přineslo stejně jako v roce uplynulém celou řadu úspěchů na mistrovstvích ČR 
i reprezentačních akcích. 

Jiří Tuček 
 

ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 
 

Členy základny mládeže České obce sokolské jsou závodníci a závodnice z kategorie žactva, do-
rostu a juniorů. Na jednotlivá družstva těchto věkových kategorií dostává náš oddíl finanční dotaci 
z odboru sportu ČOS v Praze. Tato dotace zahrnuje také plat profesionálního trenéra (V. Širc). Z tohoto 
finančního zdroje částečně hradíme výcvikové tábory jednotlivých tréninkových skupin  a pokrýváme 
jimi především náklady na dopravu na mistrovská utkání družstev i jednotlivců. 

Pro rok 2005 bylo do základny mládeže na základě výsledků předchozí sezóny zařazeno celkově 
94 závodníků a závodnic (28 žákyň, 21 žáků, 24 dorostenek a juniorek a 21 dorostenců a juniorů). Řada 
z nich pak startovala v mistrovských soutěžích družstev a jednotlivců na úrovni kraje (7 družstev) i na 

Tereza Šlezová Zdeněk Hejduk 
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úrovni semifinále a finále mistrovství České republiky (3 družstva, starší žáci – semifinále, dorostenci a 
dorostenky – finále). 

Na mistrovství republiky jednotlivců se 
nejlépe prosadili O. Hanuš, P. Hrdličková, J. 
Vondra, K. Tučková a T. Šlezová, kteří se 
všichni stali mistry republiky, Z. Hejduk, který 
vybojoval dvě bronzové medaile, a dále O. 
Špecinger, L. Pitzek, K. Šafránková, L. 
Procházková, T. Sixta, N. Nevečeřalová, S. 
Riemerová, P. Enochová, L. Jirásková a P. 
Peňáz, kteří se umístili ve finále mistrovství ČR 
na 4.-8. místě. 

Rezervy jsou neustále ve výběru nových 
talentů a často pak také v udržen í mladých 
atletů u dlouhodobějšího provozování atletiky. 
Díky trenérům sportovních tříd za vedení M. 
Fišerové a J. Šedinové se nám alespoň částečně 
daří řadu talentů objevit, ať už z řad žáků ST 
nebo při žákovských závodech typu Poháru 
rozhlasu, okresní olympiády žactva, přespolních 
běhů apod. 

Každým rokem ze všech kategorií mládeže vybíráme ty nejtalentovanější a také nejzodpovědnější, 
které potom podle vnitřních oddílových kritérií dělíme do tří skupin. 

Rozdělení 48 nejlepších závodníků pro rok 2006 vypadá takto: 
 

Skupina A (medailisté a finalisté M-ČR ) – 16 
 
O. Hanuš, P. Hrdličková, J. Vondra, K. Tučková, T. Šlezová, Z. Hejduk, O. Špecinger, L. Pitzek, K. Šaf-
ránková, L. Procházková, T. Sixta, S. Riemerová, P. Enochová, L. Jirásková a Pavel Peňáz 

 
Skupina B (další úspěšní závodníci od staršího žactva výše) – 17 
 
Petr Peňáz, T. Kořínek, L. Kopecký, A. Gembiczká, J. Peroutková, M. Rybář, M. Kunášek, J. Slabý, T. 
Žaludová, K. Váchová, L. Šedinová, K. Jůzová, J. Minarčíková, M. Podnecká, R. Rovenský, J. Pros, M. 
Král 

 
Skupina C (nadějní závodníci, především z mladšího žactva) – 15 
 
R. Martínková, K. Czakojová, M. Dalecký, M. Petržela, P. Sotonová, T. Dvořák, M. Šustr, L. Peerová, V. 
Batelková, P. Dvořáková, M. Chroustová, A. Procházková, T. Nedbalová, M. Zadinová, A. Reif 

 
Podle finančních možností oddílům je členům sportovní základny začleněným do některých 

z těchto tří skupin poskytován příspěvek především na soustředění, cestovné na mítinky, případně také 
materiální vybavení (tretry, maratonky). Podmínkou pro poskytnutí tohoto příspěvku je ovšem stopro-
centní účast na mistrovských utkáních a závodech, přiměřená tréninková píle a odpovídající výkonnost. 
 

                                                 Václav Širc  
 
 
 
 
 
 
 

Kateřina Šafránková 
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STŘEDOŠKOLSKÉ TŘÍDY PŘED ZÁNIKEM 
 

Pátým rokem fungují na SOŠ informatiky a spojů a SOU společné sportovní třídy kopané a atleti-
ky. Po slibném začátku, kdy v prvních dvou ročnících jsme měli po šesti atletech, se nad existencí tohoto 
projektu stahují mraky. V roce 2005 jsme sice měli první úspěšné maturanty, ale ani jeden z nich u atleti-

ky nezůstal, i když především Petr Miřátský, Tomáš 
Břinčil, Michal Neuman či Adam Javůrek byli v průběhu 
studia posilami našich mládežnických týmů. 

Pro školní rok 2005/06 jsme přijali do 1. ročníku 
už jen jediného studenta, kterým je Jan Slabý. Vzhledem 
k tomu, že jediného atleta máme i ve 3. ročníku a ze 
zbylých ročníků se skutečně atletice věnují jen Lukáš 
Pitzek, Tomáš Rudolf a Martin Kunášek, rozhodli jsme 
se již pro příští školní rok 2006/07 atletickou specializaci 
ve sportovní třídě nenabízet.  

Loni jsme psali, že středoškolské atletické třídy 
přinášejí první ovoce. To se sice v roce 2005 znovu 
potvrdilo, škoda ovšem, že tyto výsledky zřejmě již 
nebudou mít pokračování. Svěřenec Václava Širce Lukáš 
Pitzek totiž byl největším kolínským překvapením 
juniorského mistrovství České republiky, když si v běhu 
na 110 m překážek vylepšil osobní rekord na 15,85 s a 
jen centimetry ho na 4. místě dělily od bronzové 
medaile. Zvláštní cestou došel k výrazným úspěchům 
další ze studentů sportovních tříd Zdeněk Hejduk. Do 
třídy byl přijat jako fotbalista, ale od počátku si ve 
volných dnech „odskakoval“ k atletice. V loňském roce 
přišly první velké úspěchy v podobě dvou bronzových 
medailí z mistrovství ČR dorostenců v běhu na 2000 m 
překážek a ze silničního běhu na 6 km. Na podzim se 

Zdeněk rozhodl, že pořadí svých sportů obrátí a pod vedením Jiřího Tučka trénuje 5x týdně a k fotbalu si 
jen občas odskakuje.  

Na krajských přeborech získali studenti sportovních tříd celkem 5 titulů, 2 stříbrné a 3 bronzové 
medaile, což je nejlepší výsledek v krátké historii našich středoškolských sportovních tříd. Zdeněk He-
jduk spolu s Martinem Kunáškem byli členy našeho dorosteneckého družstva, které skončilo ve finále 
republikového šampionátu na 7. místě. Oba dva také byli členy družstva školy, které se po vítězství 
v krajském finále přeboru AŠSK v přespolním běhu dostalo až do republikového finále, kde skončilo je-
denácté. 

Všechny dopolední tréninky studentů sportovních tříd vede Václav Širc. 
       Jiří Tuček 

 

 
SPORTOVNÍ  TŘÍDY  S  ÚSPĚCHY  I  PROBLÉMY 

 

    Sportovní třídy se v roce 2005 setkaly s velkým problémem.Téměř na poslední chvíli se podařilo 
přesvědčit vedení 7.ZŠ, abychom otevřeli novou třídu,do které se nakonec podařilo umístit pouze 16 žá-
ků. Jestliže se toto číslo pro příští rok nezvýší, osud sportovních tříd bude velmi nejistý. Stejné problémy 
mají ovšem i v ostatních městech, nicméně je třeba udělat pro udržení ST maximum,neboť je tady tradice 
a zároveň je nepřehlédnutelné,že tito žáci jsou oporami nejen všech našich žákovských družstev,ale i 
mládežnických a v neposlední řadě i týmů dospělých. 
 Největšího úspěchu z žáků sportovních tříd dosáhli Nikol Nevečeřalová, která na mistrovství Čes-
ké republiky starších žákyň vybojovala 6. místo v běhu na 800 metrů, a Tomáš Kořínek, který skončil 
desátý ve skoku o tyči starších žáků. Ten má před sebou v žactvu ještě další sezónu, stejně jako další ta-
lent Petr Peňáz, který rovněž splnil náročný limit a startoval na republikovém šampionátu. Výborně si 

Lukáš Pitzek 
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vedli i někteří odchovanci sportovních tříd. Veronika Hovorková vybojovala dvě čtvrtá místa na mistrov-
ství ČR v běhu na 400 m že n v hale i na dráze a čtvrtý byl i Ota Špecinger v běhu na 60 m v hale.  
 Velmi dobře si ve svazových soutěžích vedla v uplynulém roce žákovská družstva. Jak mladší 
žáci, tak žákyně vybojovali ve finále přeboru Středočeského kraje stříbrné příčky, stejně jako starší žáci, 
kteří se tak probojovali do semifinále mistrovství ČR. Totéž se nepodařilo starším žákyním, které o po-
stup z krajského přeboru přišly až obrovskou absencí 
závodnic na posledním zářijovém kole a skončily tak třetí. 
Zato ale deset členek družstva posílilo tým dorostenek, který 
pak suverénně zvítězil v semifinále mistrovství republiky a 
ve finále vybojoval stříbrné medaile. Sedm z medailistek 
byly současné nebo bývalé žákyně atletických sportovních 
tříd. V Poháru rozhlasu sportovních tříd ve skupině Čechy II. 
se nejlépe vedlo mladším žákům, kteří skončili t řetí. Mladší 
dívky skončily šesté, starší děvčata sedmá a nejhůř dopadli 
starší žáci, kteří obsadili osmou příčku. 

V roce 2005 jsme se kromě žáků šestého ročníku 
zúčastnili soustředění ve Staré Boleslavi, které splnilo, až na 
malé výjimky, svůj cíl. Nemalou měrou se o to zasloužili 
kromě učitelů tělesné výchovy také dva "dobrovolníci" 
Luboš Vinohradník a Honza Bukáček,se kterými jsme byli 
velmi spokojeni. Oba se také úspěšně zhostili role vedoucích 
výpravy na druhé Olympiádě dětí s Orbitem a jejich 
účinkování bylo velmi kladně hodnoceno i krajským 
atletickým svazem. Doufejme tedy, že po ukončení studií se 
aktivně zapojí v oddíle. Je to velmi zapotřebí. 
Zimního soustředění na horách ve Vítkovicích se pro silnou 
nekázeň  nezúčastnili žáci deváté třídy. Závěrem mi nezbývá 
než doufat, že příští rok při dalším hodnocení nebudu muset 
psát, že se nám novou sportovní třídu nepodařilo otevřít. 
Chci poděkovat všem učitelům tělesné výchovy -  Petru 
Šedinovi,Marie Fišerové, Jitce Vaňkové a Marii Kružíkové – 
i trenérům - Jiřímu Tučkovi, Václavu Šircovi a Slávkovi 
Paříkovi - za to, že se dětem ze sportovních tříd věnují, i 
když z vlastní zkušenosti vím, že to není jednoduché. 

Jana Šedinová 
 
 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2005 
 
 Už po čtyřiadvacáté proběhla v uplynulé sezóně 2005 tradiční celoroční soutěž GRAND PRIX, 
pořádaná skupinou běžců mimo dráhu. Na rozdíl od předchozího roku se do ní započítávalo o pět závodů 
méně, tedy 21. Bohužel rok od roku se počet účastníků soutěže tenčí. V roce 2003 soutěžilo ještě 33 zá-
vodníků, zatímco o dva roky později to bylo už jen 24 běžců a běžkyň. I v uplynulém roce soutěž probí-
hala podle dlouhými roky propracovaných pravidel, která přepočítávají časy dosažené v jednotlivých zá-
vodech přesnými koeficienty podle věku běžců tak, aby mohli rovnocenně soutěžit běžci všech kategorií. 
 Vítězem se už po páté za sebou stal s jasným náskokem Jiří Martínek, který byl také samozřejmě 
nejlepší z kategorie nad 50 let, zatímco na stříbrný stupínek se tentokrát před v roce 2004 druhého Luboše 
Rosenbergera z kategorie nad 40 let vklínil Milan Veselý.  Nejlepším z „mladíků“ byl celkově čtvrtý Petr 
Lhota, v kategorii nad 60 let byl nejúspěšnější Stanislav Plešinger. Jedinou ženou v soutěži byla tentokrát 
Ivana Grumlová. 

 
 
 
 

Nikol Nevečeřalová 
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 Konečný stav GRAND PRIX 2005: 
 
  1.  Martínek  150 11.  Miler V.     39  21.  Červenka    4  
  2.  Veselý  125 12.  Miler P.   29  22.  Beneš    2 
  3.  Rosenberger 101 13.  Škvor    23  23.  Šedina    1 
  4.  Lhota    91 14.  Janata    20  24.  Stránský    0 
  5.  Čižinský    65 15.  Kotyk    18   
  6.  Kubát    63 16.  Grumlová   12   
  7.  Vyskočil    61 17.  Beran      9   
  8.  Peška    58 18.  Gruml      8   
  9.  Fišer    45 19.  Sobotka     8   
10.  Plešinger    44  20.  Kodym     5   
 
 V celkovém pořadí 24 ročníků GRAND PRIX, jejíž počet účastníků se blíží již ke stovce, došlo 
v první pětici opět k jedné změně. Jiří Martínek se po svém zisku 150 bodů posunul před Ladislava Ko-
dyma i Jana Štrupa na druhou příčku a před ním už je pouze Václav Miler, i když s velkým, téměř čtyř-
setbodovým náskokem. 
 
 1. Miler 2902,5  
 2. Martínek 2520 
 3. Štrup 2484  
 4. Kodym 2379  
 5. Kvaček 2288  
         Ladislav Kodym 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nejlepší atlet kolínské historie – Luděk Bohman 
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Muži  
 

50m 
6,5 h Pichl Jiří 83 

 

60m                              
7,30 h       Oliva Marek 83 
7,61  Prchal Josef 72 
7,74  Vinohradník Luboš 84 
7,82 h Pichl Jiří 83 
7,94  Sotona Petr 80 
8,03  Morávek Antonín 83 
8,07  Pařík Ondřej 83 
     

100m 
11,83 Prchal Josef 72 
11,7  Oliva Marek 83 
12,01 Holata Jakub 82 
12,22 Vinohradník Luboš 84 
12,28 Pichl Jiří 83 
12,3  Morávek Antonín 83 
12,67 Sotona Petr 80 
12,7  Slabý Josef 72 
 

150m 
17,74 h     Oliva Marek 83 
18,19 h Pichl Jiří 83 
18,69 h Šedina Jan 84    
     

200m 
23,30 Prchal Josef 72 
23,93 Pichl Jiří 83 
24,00 h Oliva Marek 83 
24,11 Holata Jakub 82 
24,22 Vinohradník Luboš 84 
25,06 h Pařík Ondřej 83 
25,5  Sotona Petr 80 
25,65 Morávek Antonín 83 
25,65 h Šedina Jan 84 
26,3  Kaňkovský Martin 72 
 

400m 
50,87 Prchal Josef 72 
51,44 Vinohradník Luboš 84 
52,95 Holata Jakub 82 
52,95 Šedina Jan 84    
53,39 Pichl Jiří 83 
57,9  Slabý Michal 75 
58,1 Kaňkovský Martin 72 
 

500m 
1:07,86 Škvor Václav 75   
1:09,29 h Šedina Jan 84  
 

800m 
1:56,92 Škvor Václav 75 
1:57,89 Šedina Jan 84 
1:58,05 Vinohradník Luboš 84 
2:02,96 Zelinger Michal 69  
2:06,37 h Marek Milan 77 
2:17,2 Charvát Michal 84 
2:19,0 Fořt Martin 68 
2:25,6 Bari Arpád 57 
2:25,8 Slabý Michal 75 
2:34,8 Kaňkovský Martin 72 
3:09,2 Moravec Jan 52   
    

1 000m 
2:34,02 Škvor Václav 75 
   

1 500m 
4:00,83     Škvor Václav 75 
4:13,45 Šedina Jan 84 
4:16,21 Zelinger Michal 69    
4:20,02 Pichl Jan 82 
4:20,84 Pichl Zdeněk 83 
4:28,95 Lhota Petr 77 
4:35,7 Gruml Vilém 67 
4:48,0 Fořt Martin 68 
   

míle 
4:26,15 Škvor Václav 75 
4:46,00 Šedina Jan 84 
    

3 000m  
  9:14,12   Škvor Václav 75 
  9:30,16 Zelinger Michal 69 
  9:35,43 Lhota Petr 77 
  9:45,32 Pichl Jan 82 
  9:53,3 Fořt Martin 68 
10:57,1 Gruml Vilém 67 
11:17,6 Martínek Jiří 49 
13:06,4 Kubiš Petr 77 
   

5 000m 
16:23,46   Pichl Jan 82 
16:29,82 Pichl Zdeněk 83 
16:39,76 Lhota Petr 77 
19:24,8 Gruml Vilém 67 
19:56,70 Šanda Jiří 71 
 

TABULKY  2005 
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10 000m 
34:25,47 Lhota Petr 77 
40:43,22 Šanda Jiří 71 
 

hodinovka 
16 938m   Pichl Jan 82 
   

půlmaraton  
1:19:07 Lhota Petr 77 
1:26:30 Rosenberger Luboš 62 
1:30:16 Martínek Jiří 49 
1:36:14 Veselý  Milan 48 
1:47:41 Vyskočil Jaromír 46 
1:59:02 Plešinger Stanislav 38 
 

maraton 
3:30:33 Rosenberger Luboš 62 
   

110m př. 
15,4 Coubal Jakub 78 
16,65 Pařík Ondřej 83 
17,12 Satrapa Michal 71 
23,1 Král Miloslav 70 
   

400m př. 
58,92 Pařík Ondřej 83 
61,48 Marek Milan 77 
66,3  Fořt Martin 67 
    

3 000m př. 
10:10,71 Pichl Zdeněk 83 
10:13,75 Pichl Jan 82    
14:36,35 Čerepušťák Ondřej 48                     
       

10km ch. 
   59:06 Čerepušťák Ondřej 48 
1:06:07 Šanda Jiří 71 
 

výška 
190  Pospíšil Jan           76 
180  Satrapa Michal    71 
170  Coubal Jakub              78 
170  Král Miloslav 70 
     
dálka 
659  Prchal Josef 72 
647  Coubal Jakub 78 
616  Pařík Ondřej 83 
581  Sotona Petr 80 
572  Šedina Petr 64 
569  Peňáz Pavel 69 
544  Král Miloslav 70 
486  Pichl Jiří 83 
 

trojskok 
14,60 h Coubal Jakub 78 
13,27 Pařík Ondřej 83 
12,27 Šedina Petr 64 
11,75 Morávek Antonín 83 
11,37 Sotona Petr 80 
11,19 Pražák Vladimír 63 
11,00 Král Miloslav 70 
 

tyč 
380  Coubal Jakub 78 
280  Pecha Jan 62 
    

oštěp 
49,57 Peňáz Pavel 69 
47,86 Satrapa Michal 71 
45,97 Pokorný Tomáš 73 
45,83 Pražák Vladimír 63 
43,35 Pařík Ondřej 83 
40,86 Coubal Jakub 79 
40,40 Kaňkovský Martin 72 
35,62 Prajsner Tomáš 67 
29,76 Moravec Jan 52 
  

koule 7,26 
14,63 Peňáz Pavel 69 
14,19 Bukáček Jan 84 
13,97 Prajsner Tomáš 67 
11,41 Mužíček Josef 61 
10,90 Pokorný Tomáš 73 
10,65 Satrapa Michal 71 
  8,28 Charvát Michal 84 
  7,35 Moravec Jan 52          

disk 
42,13 Peňáz Pavel 69 
42,12 Prajsner Tomáš 67 
41,87 Bukáček Jan 84 
32,62 Pokorný Tomáš 73 
32,11 Šedina Petr 64 
31,46 Pařík Ondřej 83 
31,18 Coubal Jakub 78 
30,17 Satrapa Michal 71 
27,93 Pražák Vladimír 63 
22,14 Moravec Jan 52 
 

kladivo 
47,06 Jelínek Martin 75 
38,48   Greň Tomáš 84 
31,71 Prajsner Tomáš 67 
30,68 Šedina Petr 64 
24,17 Pokorný Tomáš 73 
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sprinterský trojboj 
2085b. Prchal Josef 72 
  (7,61-11,83-23,68) 
1879b. Vinohradník Luboš 84 
  (7,74-12,43-24,22) 
1811b. Pichl Jiří 83 
  (7,94-12,28-26,64) 
1641b. Sotona Petr 80 
  (7,94-12,67-25,81) 
1635b. Morávek Antonín 83 
  (8,03-12,63-25,65) 
 

4x100m 
44,76 Špecinger,Pitzek, 
  Prchal,Coubal 
45,56 Špecinger,Holata, 
  Prchal,Coubal 
46,51 Špecinger,Kunc, 
  Pichl,Pitzek 
47,28 Pařík,Sixta, 
  Vinohradník,Šedina 
49,2  Marek,Král, 
  Hejduk,Kunc 
   

4x400m 
3:28,23 Škvor,Šedina, 
  Vinohradník,Prchal 
3:34,13 Vinohradník,Pichl, 
  Škvor,Pařík 
3:35,45 Pichl J.,Pichl Z., 
  Pařík,Holata 
 

Junioři 
 

50m 
6,2 Pitzek Lukáš 87 
6,5 Břinčil Tomáš 86 
 

60m  
7,2 Pitzek Lukáš 87                                
   

100m 
11,6 Pitzek Lukáš 87                                
    

200m 
24,64 Břinčil Tomáš 86 
¨ 

1000m 
5:36,7 Bucha Jan 87                                
           
50m př. 
7,4 Pitzek Lukáš 87 
7,8 Miřátský Petr 86 
 
 

60m př. 
8,7 Pitzek Lukáš 87 
9,3 Miřátský Petr 86 
 

110m př. 
15,74 Pitzek Lukáš 87 
 

výška 
200 h Sixta Tomáš 87 
192 h Pitzek Lukáš 87 
165 Vondrák Zdeněk 87 
    

dálka 
636 Pitzek Lukáš 87 
612 h Břinčil Tomáš 86 
609 Sixta Tomáš 87 
573 Bucha Jan 87 
558 h Miřátský Petr 86 
556 Vondrák Zdeněk 87 
   

trojskok 
13,65 Sixta Tomáš 87 
 

oštěp 
40,27 Pitzek Lukáš 87 
35,36 Bucha Jan 87 
29,03 Tyll Lubomír 87 
 

koule 5kg 
  9,52 Tyll Lubomír 87 
 

koule 6kg 
10,73 Kroupa Radek 87 
10,01 Vondrák Zdeněk 87 
  8,19 Tyll Lubomír 87 
 

disk 1,75 
27,95 Vondrák Zdeněk 87 
20,74 Kroupa Radek 87 
 

Dorostenci 
 

50m 
6,5 Hanuš Ondřej 88 
6,7 Slabý Jan 89 
 

60m 
7,23 h Špecinger Ota 88 
7,65 h Kunc Ondřej 88 
7,7 Rybář Martin 89 
8,02 h Slabý Jan 89 
7,8 Dvořák Jiří 89 
7,9 Polák Jakub 89 
7,9 h Kunášek Martin 89 
8,3 Král Aleš 89 
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8,3 Šíma Ondřej 89 
8,4 Urban Tomáš 89 
9,23 Hovorka Radek 89 
   
  

100m 
11,39 Špecinger Ota 88 
11,7 Kunc Ondřej 88 
12,19 Hanuš Ondřej 88 
12,43 Slabý Jan 89 
12,2 Rybář Martin 89 
12,9 Polák Jakub 89 
15,32 Hovorka Radek 89 
 

200m 
23,49 Špecinger Ota 88 
24,13 Kunc Ondřej 88 
26,07 Rybář Martin 89 
26,51 Kunášek Martin 89 
 

400m 
56,4 Hejduk Zdeněk 89 
57,4   Kunc Ondřej 88 
61,0 Polák Jakub 89 
61,0 Slabý Jan  89    

500m 
1:14,51 h Hejduk Zdeněk 89 
 

800m 
2:09,16 h Kunášek Martin 89 
2:10,19 h Hejduk Zdeněk 89 
 

1 000m 
3:25,9 Polák Jakub 89 
3:26,3 Šíma Ondřej 89 
3:27,5 Rybář Martin 89 
3:43,5 Král Aleš 89 
3:47,1 Slabý Jan 89 
3:55,0 Skalický Jan 89 
3:57,2 Urban Tomáš 89 
  

1 500m 
4:14,24 Hejduk Zdeněk 89 
4:42,7 Kunášek Martin 89  
5:02,7 Dvořák Jiří 89 
6:33,58 Slabý Jan 89 
 

3 000m 
  9:06,52 Hejduk Zdeněk 89 
10:50,55 Dvořák Jiří 89 

   

60m př. 
  8,44 h Špecinger Ota 88 
  9,41 h Vondra Jan 88 
10,26 h Rybář Martin 89 
 

110m př. 
15,26 Špecinger Ota 88 
19,5 Slabý Jan 89 
 

110m př. M 
15,73 Špecinger Ota 88 

  

400m př.  
1:07,48 Slabý Jan 89 
 

2 000m př. 
6:11,42 Hejduk Zdeněk 89 
 

3 000m př. 
9:43,71 Hejduk Zdeněk 89 
  

výška 
204 Vondra Jan 88 
193 h Hanuš Ondřej 88 
184 Peňáz Pavel 88 
180 Kunášek Martin 89 
179 Šíma Ondřej 89 
175 h Valenta Tomáš 88 
150 Skalický Jan 89 
145 h Janda Jakub 89 
145 Král Aleš 89 
135 h Herčík Jan 89 
135 Urban Tomáš 89 
125 h Dvořák Jiří 89 
   

dálka 
660 Hanuš Ondřej 88 
611 Kunc Ondřej 88 
591 Rybář Martin 89 
575 h        Valenta Tomáš 88 
564 Špecinger Ota 88 
556 Kunášek Martin 89 
553 Slabý Jan 89 
469 Polák Jakub 89 
459 Urban Tomáš 89 
440 Dvořák Jiří 89 
 

tyč 
240 h Slabý Jan 89  
 

trojskok 
14,61 Hanuš Ondřej 88 
12,41 h Kunášek Martin 89 
11,81 h Rybář Martin 89 
11,33 h Slabý Jan 89 
 

míček 
59,84 Skalický Jan 89 
57,70 Král Aleš 89 
53,96 Urban Tomáš 89 
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52,02 Polák Jakub 89 
 

oštěp 600g 
56,66 Peňáz  Pavel 88 
 

oštěp 800g 
50,91 Peňáz  Pavel 88 
 

koule 4kg                                              
11,27 Rybář Martin 89 
10,78 Slabý Jan 89 
10,12 Šíma Ondřej 89 
 

koule 5kg 
14,17 Peňáz  Pavel 88 
  9,64 Valenta Tomáš 88 
   

disk 1,5kg 
42,99 Peňáz  Pavel 88 
 

disk 2kg 
32,81 Peňáz  Pavel 88   
 

4x100m 
49,45 Hanuš,Kunc, 
 Rybář,Šíma 
 

4x200m 
1:45,15 h Kořínek,Slabý, 
 Rybář,Kunášek 
 

sprint.trojboj 
2140b. Špecinger Ota 88 
 (7,35-11,78-24,11) 
1848b. Kunc Ondřej 88 
 (7,83-12,19-24,79) 
 

čtyřboj (60-vý/dá-ko/mí-1km) 
2097b. Rybář Martin 89 
 (7,8-591-11,27-3:27,5) 
1880b. Šíma Ondřej 89 
 (8,3-170-10,12-3:26,3) 
1686b. Slabý Jan 89 
 (7,8-528-8,95-3:47,1) 
1574b. Polák Jakub 89 
 (8,0-469-52,02-3:25,9) 
1441b. Král Aleš 89 
 (8,3-145-57,70-3:43,5) 
1283b. Skalický Jan 89 
 (8,9-150-59,84-3:55,0) 
1251b. Urban Tomáš 89 
 (8,4-459-53,96-3:57,2) 
 

Žáci starší 
 
50m 
6,7 h Král Miroslav 90 
 

60m 
7,7 Král Miroslav 90 
7,8 Pros Jakub 91 
7,9 Toman Jaroslav 90 
7,9 Kořínek Tomáš 91 
8,0 Kasal Lukáš 90 
8,1 Svoboda Jakub 90 
8,1 Mužík Tomáš 90 
8,1 Štědrý Jindřich 90 
8,3 Balon Ondřej 90 
8,4 Šimon František 91 
8,71 h Peňáz Petr 91 
8,5 Krupička David 90 
8,5 Lízner Jan 90 
8,5 Tomek Martin 91 
8,6 Balon Jan 91 
8,7 Peroutka Martin 91 
9,1 Vaňkát Ondřej 91 
9,4 Junek Martin 90 
 

100m 
12,2 Král Miroslav 90 
13,14 Kořínek Tomáš 91 
13,1 Štědrý Jindřich 90 
13,5 Biško Radek 90 
   

150m 
18,93 Král Miroslav 90 
19,3 Pros Jakub 91 
19,6 Svoboda Jakub 90 
20,2 Mužík Tomáš 90 
22,2 Tomek Martin 91 
 

200m 
25,7 Král Miroslav 90 
27,27 Kořínek Tomáš 91 
 

300m 
42,09 Král Miroslav 90 
44,73 Mužík Tomáš 90 
 

800m 
2:19,56 Junek Martin 90 
2:21,80 Mužík Tomáš 90 
 

1 000m 
3:07,9 Mužík Tomáš 90 
3:10,5 Štědrý Jindřich 90 
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3:11,9 Junek Martin 90 
3:19,8 Svoboda Jakub 90 
3:25,3 Kasal Lukáš 90 
3:26,9 Král Miroslav 90 
3:31,7 Pros Jakub 91 
3:34,6 Kořínek Tomáš 91 
3:39,2 Toman Jaroslav 90 
3:52,0 Šimon František 91 
3:54,2 Lízner Jan 90 
    

1 500m 
4:49,6 Hasnedl Marek 90 
4:56,64 Balon Ondřej 90 
4:59,81 Biško Radek 90 
5:05,3 Junek Martin 90 
5:05,7 Mužík Tomáš 90 
5:07,8 Štědrý Jindřich 90 
5:22,3 Šafránek Petr 90 
5:25,64 Peroutka Martin 91 
 

60m př. 
8,97 h Peňáz  Petr 91 
9,5 Kořínek Tomáš 91 
 

100m př. 
14,25 Peňáz  Petr 91 
16,31 Kořínek Tomáš 91 
 

200m př. 
31,2 Kořínek Tomáš 91 
32,10 Svoboda Jakub 90 
33,70 Peňáz  Petr 91 
41,93 Červinka Filip 91 
   

výška 
183 Kopecký Lukáš 90 
166 Peňáz  Petr 91 
163 Kasal Lukáš 90 
160 Lízner Jan 90 
155 h Lepší Martin 90 
155 h Kořínek Tomáš 91 
155 Štědrý Jindřich 90 
155 Zatřepálek Tomáš 90 
150 Junek Martin 90 
145 Šimon František 91 
140 Král Miroslav 90 
135 h Andrašík Jan 91 
130 h Pros Jakub 91 
130 h Rosůlek Michal 90 
130 h Krupička David 90 
130 h Mužík Tomáš 90 
130 h Svoboda Jakub 90 

 

125 h Biško Radek 90 
120 h Matoušek Václav 91 
120 h Shrbený Matěj 91 
120 h Trojan Jan 91 
    

dálka 
583 Kořínek Tomáš 91 
578 Peňáz  Petr 91 
551 Kasal Lukáš 90 
524 Kopecký Lukáš 90 
524 Hasnedl Marek 90 
518 Balon Ondřej 90 
506 Toman Jaroslav 90 
471 Lepší Martin 90 
458 Lízner Jan 90 
452 Pros Jakub 91 
450 Jurčík Lukáš 91 
449 Balon Jan 91 
430 Svoboda Jakub 90 
426 Krupička David 90 
424 Rosůlek Michal 90 
417 Šimon František 91 
409 Peroutka Martin 91 
386 Červinka Filip 91 
 

trojskok  
10,87 h Kořínek Tomáš 91 
  

tyč 
340 h Kořínek Tomáš 91 
220 Lepší Martin 90 
   

míček 
63,00 Peňáz  Petr 91 
58,90 Junek Martin 90 
55,50 Mužík Tomáš 90 
52,50 Lepší Martin 90 
52,50 Šimon František 91 
51,00 Kasal Lukáš 90 
50,00 Rosůlek Michal 90 
49,04 Pros Jakub 91 
45,56 Král Miroslav 90 
44,57 Svoboda Jakub 90 
43,50 Jurčík Lukáš 91 
39,00 Janata Matěj 90 
    

oštěp 
36,38 Rosůlek Michal 90 
35,59 Peňáz  Petr 91 
32,58 Kopecký Lukáš 90 
32,29 Kořínek Tomáš 91 
19,66 Červinka Filip 91 
18,27 Janata Matěj 90 
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koule 4kg 
11,76 Kolda David 90 
11,69 Kořínek Tomáš 91 
11,56 Rovenský Richard 91 
11,51 Toman Jaroslav 90 
10,55 Šimon František 91 
10,14 Lízner Jan 90 
  9,54 Štědrý Jindřich 90 
  8,92 Mužík Tomáš 90 
  8,76 Kasal Lukáš 90 
  6,78 Janata Matěj 90 
  

disk 1kg 
27,25 Rosůlek Michal 90 
27,07 Kořínek Tomáš 91 
25,14 Šimon František 91 
24,45 Kasal Lukáš 90 
22,25 Rovenský Richard 91 
19,90 Jurčík Lukáš 91 
  

kladivo 4kg 
38,16 Rovenský Richardl 91 
26,10 Lízner Jan 90 
23,80 Rosůlek Michal 90 
23,02 Lepší Martin 90 
22,28 Šimon František 91 
17,42 Mužík Tomáš 90 
16,03 Svoboda Jakub 90 
15,95 Jurčík Lukáš 91 
14,81 Janata Matěj 90 
   

sprinterský trojboj 
1370b. Kořínek Tomáš 91 
 (8,22-13,14-27,27) 

  

čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-1000) 
1914b. Štědrý Jindřich 90 
 (8,1-155-9,54-3:10,5) 
1823b. Toman Jaroslav 90 
 (7,9-506-11,51-3:39,2) 
1750b. Kasal Lukáš 90 
 (8,0-514-8,76-3:25,3) 
1701b. Mužík Tomáš 90 
 (8,1-130-8,52-3:07,9) 
1590b. Král Miroslav 90 
 (7,7-140-45,56-3:26,9) 
1501b. Pros Jakub 91 
 (7,9-452-49,04-3:31,7) 
1397b. Junek Martin 90 
 (9,4-135-58,90-3:11,9) 
1388b. Svoboda Jakub 90 
 (8,4-430-44,57-3:19,8) 

1381b. Balon Ondřej 90 
 (8,3-502-54,95-3:54,4) 
1380b. Kořínek Tomáš 91 
 (7,9-0-10,14-3:34,6) 
1352b. Lízner Jan 90 
 (8,5-450-9,65-3:54,2) 
1330b. Šimon František 91 
 (8,5-135-9,17-3:52,0) 
 

4x60m 
31,1 Mužík,Kasal, 
 Svoboda,Pros 
31,61 Peňáz,Mužík, 
 Král,Pros 
32,60 Junek,Kasal, 
 Pros,Svoboda 
32,7 Junek,Pros, 
 Šimon,Mužík 
34,26 Hons,Hon, 
 Červinka,Peroutka 
34,7 Hon,Pilař, 
 Bureš,Červinka   
 

4x200m 
1:52,61 Král,Junek, 
 Kořínek,Kasal 
 

3x300m 
2:18,86 Biško,Peroutka,Šimon 
2:30,48 Hon,Šanda,Červinka  
 

Žáci mladší 
 
60m  
  8,54   Šustr Matěj 93 
  8,5 Dvořák Tomáš 92 
  8,6 Palán Matěj 93 
  8,8  Poláček Michal 92 
  9,15 h Kmoníček Filip 92 
  9,0 Lonek Jan 94 
  9,2 Hladík Richard 92 
  9,3 Petržela Miroslav 92 
  9,4 Urban Jan 92 
  9,5 Kubát Jan 92 
  9,6 Adam Vít 94  
  9,6 Vít Jan 94 
  9,7 Štaňko Filip 92 
10,2 Loudát Marek 93 
    

150m 
20,4 Šustr Matěj 93 
21,9 Dvořák Tomáš 92 



                    - 39 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22,4 Adámek Radek 92 
22,4 Palán Matěj 93 
23,0 Štaňko Filip 92 
23,2 Lonek Jan 94 
 

800m 
2:31,5 Dvořák Tomáš 92 
2:39,7 Petržela Miroslav 92 
2:45,30 Adámek Radek 92 
2:49,7 Štaňko Filip 92 
2:51,3 Petrán David 93 
2:52,6 Urban Jan 92 
2:54,3 Loudát Marek 93 
2:57,0 Kubát Jan 92 
 

1 000m 
3:25,0 Dvořák Tomáš 92 
3:26,50 Petržela Miroslav 92 
3:48,40 Štaňko Filip 92 
3:55,3 Jelínek Tomáš 93 
 

1 500m 
5:21,6 Petržela Miroslav 92 
5:33,57 Dvořák Tomáš 92 
5:37,1 Petrán David 93 
5:41,38 Hron Jan 93 
 

60m př. 
10,6 Reif Adam 93 
10,7 Petržela Miroslav 92 
11,2 Jurášek Ondřej 92 
11,2 Kašpar Josef 92 
12,3 Kubát Jan 92 
13,7 Petrán David 93 
   

výška 
147 Dalecký Matyáš 94 
145 Kmoníček Filip 92 
135 h Petržela Miroslav 92 
130 Arnold Jan  
130 Kašpar Josef 92 
125 Hladík Richard 92 
120 h Urban Jan 92 
115 h Štaňko Filip 93 
115 h Šustr Matěj 93 
115 Hába Michal 92 
115 Jelínek Tomáš 93 
115 Jurášek Ondřej 92 
110 h Poláček Michal 92 
110 Hofmann Filip 93 
105 Petrán David 93 

dálka 
451 Šustr Matěj 93 
449 Dalecký Matyáš 94 
419 Hladík Richard 92 
404 Jurášek Ondřej 92 
388 h Palán Matěj 93 
378 h Hron Jan 93 
374 Dunka Patrik 93 
363 Janda Tomáš 92 
351 Poláček Michal 92 
342 Petrán David 93 
337 Adam Vít 94 
315 Hofmann Filip 93 
 

koule 3kg 
9,39 Kašpar Josef 92 
9,12 Platzer 
8,30 Dvořák Tomáš 92 
7,36 Šustr Matěj 93 
6,77 Kubát Jan 92 
 

míček 
53,72 Adámek Radek 92 
51,50 Kmoníček Filip 92 
47,52 Reif Adam 93 
45,38 Jurášek Ondřej 92 
45,07 Poláček Michal 92 
44,50 Janda Tomáš 92 
44,00 Šustr Matěj 93 
42,60 Platzer 
42,50 Hába Michal 92 
40,50 Kubát Jan 92 
39,00 Dunka Patrik 93 
37,30 Dalecký Matyáš 94 
35,50 Petrán David 93 
33,00 Štaňko Filip 92 
 

4x60m 
34,97 Šustr,Adámek, 
 Reif,Kašpar 
35,5 Šustr,Petržela, 
 Adámek,Kubát 
35,7 Reif,Dalecký, 
 Šustr,Kubát 
35,7 Kašpar,Dvořák, 
 Kmoníček,Platzer 
36,0 Loudát,Palán, 
 Dalecký,Reif 
36,7 Petráň,Petržela, 
 Urban,Lonek 
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37,0 Jurášek,Petrán, 
 Urban,Štaňko 
37,1 Adámek,Dalecký, 
 Palán,Lonek 
 

4x200m 
2:05,27 h Dvořák,Petržela, 
 Kmoníček,Dalecký 
 

Ženy 
 

60m 
8,08 Hovorková Veronika 80 
8,09 h Březinová Barbora 84 
 

100m 
12,65 Hovorková Veronika 80 
12,70 Březinová Barbora 84 
 

150m 
19,19 Hovorková Veronika 80 
   

200m 
25,73 Hovorková Veronika 80 
26,34 Březinová Barbora 84 
 

300m 
40,63 Hovorková Veronika 80 
46,94 Plachá Ivana 77 
    

400m 
56,32 Hovorková Veronika 80 
59,08 h Nová Michaela 77 

  

600m    
1:36,66 Hovorková Veronika 80 

  

800m 
2:11,23 h Nová Michaela 77 
2:22,10 Šimková Helena 78 

    

1 500m  
4:49,06 Šimková Helena 78 
5:17,60 Fořtová Iveta 72 
6:53,66 Chocholová Lenka 82      

3 000m 
10:41,45 Fořtová Iveta 72 
12:46,86 Grumlová Ivana 71 
14:57,02 Chocholová Lenka 82 

 

 5 000m       
18:49,58 Hoppová Renata 76                                     
19:01,97 Fořtová Iveta 72 
 

100m př. 
15,85 Urbánková Dagmar 62 

400m př. 
62,03 Hovorková Veronika 80 
69,16 Plachá Ivana 77 
 

3000m př. 
11:57,65 Šimková Helena 78  
 

výška             
168 Tučková Jana 85 
 

dálka 
546 Březinová Barbora 84 
   

trojskok 
11,55 Urbánková Dagmar 62 
11,37 Březinová Barbora 84           
  

tyč 
300 Plachá Ivana 77 
 

oštěp 
41,90 Regnerová Marcela 66 
39,97 Bajerová Kateřina 85 
  

koule 
10,82 Urbánková Dagmar 62 
  7,21 Bajerová Kateřina 85 
   

disk 
27,25 Bajerová Kateřina 85 
 

4x100m 
51,50 Březinová,Plachá, 
 Šedinová,Hrdličková 
52,43 Nevečeřalová,Vaňková, 
 Šlezová,Březinová 
54,92 Šedinová,Plachá, 
 Riemerová,Podnecká  
 

4x400m 
4:21,77 Podnecká,Šimková, 
 Jirásková,Šedinová 
 

sprinterský trojboj 
2452b. Hovorková Veronika 80 
 (8,08-12,78-25,95)   
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Juniorky  
 

50m 
7,2 h Šedinová Lenka 87 

 

60m 
8,7 h Šedinová Lenka 87 
  

100m 
14,17 Šedinová Lenka 87 
14,87 Hrdá Aneta 87 
 

200m 
28,10 Šedinová Lenka 87 
32,4 Hrdá Aneta 87 
34,1 Nováková Michaela 87 
 

300m 
46,09 Šedinová Lenka 87 
 

800m 
3:20,6 Hrdá Aneta 87 

 

60m př. 
10,0 h Šedinová Lenka 87 
 

100m př. 
17,09 Šedinová Lenka 87 
 

400m př. 
1:10,22 Šedinová Lenka 87 
 

dálka 
395   Bajerová Veronika 87 
 

oštěp 
28,80 Bajerová Veronika 87 
28,16 Trojanová Michaela 86 
23,53 Tučková Markéta 87 
19,99 Nováková Michaela 87 
 

koule 4 kg 
8,32 Bajerová Veronika 87 
7,39 Hrdá Aneta 87 
6,53 Tučková Markéta 87 
6,51 Nováková Michaela 87 
6,28 Trojanová Michaela 86 
 

disk 
24,20 Bajerová Veronika 87  
21,68 Tučková Markéta 87 
19,10 Trojanová Michaela 86 
17,03 Nováková Michaela 87 
15,50 Hrdá Aneta 87 
 

kladivo 4 kg 
23,68 Tučková Markéta 87 
21,37 Bajerová Veronika 87 

17,97 Trojanová Michaela 86 
14,89 Nováková Michaela 87 
 

4x100m 
54,77 Lancová,Šedinová, 
 Podnecká,Riemerová 
 

Dorostenky 
 

60m 
7,96 h Hrdličková Petra 88 
8,69 Lancová Šárka 89 
8,85 Vaňková Klára 88 
8,7 Jirásková Lucie 89 
8,7 Šuchová Petra 88 
8,8 Riemerová Simona 89 
9,0 Karkošová Michaela 89 
9,1 Prosová Kateřina 89 
9,3 Kalousová Petra 89 

  

100m 
12,50 Hrdličková Petra 88 
14,21 Jirásková Lucie 89 
14,24 Lancová Šárka 89 
14,0 Šuchová Petra 88     

150m 
21,38 h Jirásková Lucie 89 
21,65 h Lancová Šárka 89 
   

200m 
27,12 Hrdličková Petra 88 
28,38 Riemerová Simona 89 
29,28 Jirásková Lucie 89 
29,39 Lancová Šárka 89 
30,85 h Vaňková Klára 88 
31,15 Licková Pavlína 88 
31,1 Bejdová Petra 89 
 

300m 
43,7 Riemerová Simona 89 
45,45 Jirásková Lucie 89 
47,54 h Lancová Šárka 89 

  

400m 
   59,94 Riemerová Simona 89 
1:06,59 Jirásková Lucie 89 
1:09,99 Lancová Šárka 89 
 

600m 
1:37,89 Riemerová Simona 89 
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800m 
2:16,12 Riemerová Simona 89 
2:30,16 Jirásková Lucie 89 
2:38,5 Bejdová Petra 89 
2:47,8 Licková Pavlína 88 
2:49,6 Šuchová Petra 88 
3:02,24 Lancová Šárka 89 
3:13,4 Karkošová Michaela 89 
 

1000m 
3:06,21 Riemerová Simona 89 
3:23,39 h Bejdová Petra 89 
3:35,13 Licková Pavlína 88 

    

1500m 
4:54,95 Riemerová Simona 89   
5:20,27 h Bejdová Petra 89 
5:25,70 Jirásková Lucie 89 
5:40,61 Licková Pavlína 88 
 

3000m 
12:07,49 Bejdová Petra 89                       

60m př. 
10,5 h Podhrázská Lucie 88 
10,85 h Gembiczká Adriana 88 
  

100m př. 
18,79 Podhrázská Lucie 88 
 

400m př. 
1:21,96 Lancová Šárka 89 
1:24,87 Podhrázská Lucie 88 
 

1500m př. 
5:43,68 Jirásková Lucie 89 
7:03,90 Lancová Šárka 89 
 

3km chůze 
19:19,02 Licková Pavlína 88 
   

výška 
171 Hrdličková Petra 88 
161 Procházková Lucie 88 
160 Gembiczká Adriana 88 
146 Riemerová Simona 89 
145 h Podhrázská Lucie 88 
135 Vondrová Zuzana 89 
135 Schusterová Nela 89 
135 Karkošová Michaela 89 
119 Trojanová Veronika 88 
    

dálka 
604 Hrdličková Petra 88  
483 Procházková Lucie 88 
462 h Licková Pavlína 88 

445 Motáková Kateřina 89 
435 Vinklárková Anna 89 
409 Kalousová Petra 89 
409 h Podhrázská Lucie 88  
403 Jirásková Lucie 89 
390 Lancová Šárka 89 
385 h Štětinová Markéta 88 
340 Trojanová Veronika 88 
 

trojskok 
11,13 Hrdličková Petra 88 
11,11 h Gembiczká Adriana 88 
  9,97 Podhrázská Lucie 88 
 

oštěp 
39,94 Peroutková Jana 89 
34,46 Gembiczká Adriana 88 
28,01 Karkošová Michaela 89 
22,30 Trojanová Veronika 88 
   

koule  3kg 
13,86 Šafránková Kateřina 89 
10,43 Gembiczká Adriana 88 
  9,20 Motáková Kateřina 89 
  8,97 Licková Pavlína 88 
  8,80 Peroutková Jana 89 
  8,71 Procházková Lucie 88 
  8,34 Karkošová Michaela 89 
  7,39 Břízová Radka 88 
  7,01 Riemerová Simona 89 
 

koule  4kg 
11,39 Šafránková Kateřina 89 
 

disk 
31,12 Šafránková Kateřina 89 
25,65 Peroutková Jana 89 
18,99 Gembiczká Adriana 88 
   

kladivo 3kg 
58,66 Šafránková Kateřina 89 
23,78 Peroutková Jana 89 
 

kladivo 4kg 
47,83 Šafránková Kateřina 89 
 

míček 
46,60 Karkošová Michaela 89 
40,02 Jirásková Lucie 89 
 

čtyřboj (60-vý/dá-ko/mí-800) 
2143b. Riemerová Simona 89 
 (8,8-146-7,01-2:31,5) 
1864b. Jirásková Lucie 89 
 (8,7-403-40,02-2:36,7) 
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1654b. Karkošová Michaela 89 
 (9,0-135-46,60-3:13,4) 
 

sprint.trojboj 
1685b. Jirásková Lucie 89 
 (8,95-14,24-29,28) 
   

4x100m 
54,52 Priesolová,Šlezová, 
 Jirásková,Jůzová 
54,97 Lancová,Šlezová, 
 Jirásková,Riemerová 
55,37 Priesolová,Jirásková, 
 Riemerová,Licková 
55,75 Podhrázská,Bejdová, 
 Procházková,Nobilisová 
55,77 Lancová,Licková, 
 Riemerová,Jirásková 
56,00 Podhrázská,Jůzová, 
 Lancová,Minarčíková 
57,21 Lancová,Podnecká, 
 Podhrázská,Procházková 
 

4x400m 
4:46,67 Jůzová,Lancová, 
 Minarčíková,Bejdová 
 

4x200m 
2:06,05 Licková,Czakojová, 
 Enochová,Váchová 
2:07,83 Podhrázská,Lancová, 
 Licková,Jirásková 
 

400-300-200-100m 
2:27,75 Riemerová,Jirásková, 
 Lancová,Procházková 
2:44,54 Bejdová,Licková, 
 Prášilová,Peroutková 
 

Žákyně starší 
 

60m 
8,39 h Nevečeřalová Nikol 90 
8,3 Vaňková Tereza 90 
8,73 Šlezová Tereza 90 
8,6 Marková Tereza 91 
8,90 Dalecká Kamila 91 
8,91 Priesolová Monika 90 
8,7 Fantová Matylda 91 
8,7 Sosnovcová Alžběta 90 
8,99 Jůzová Kateřina 91 
9,19 Radovesnická Martina  91 
9,0 h Nobilisová Helena 90 

9,26 Holatová Lucie 90 
9,41 Čermáková Lenka 91 
9,43 Minarčíková Jana 91 
9,2 Wiedermannová Dita 90 
9,4 Balánová Kristýna 90 
9,5 Tupá Kristýna 91 
9,75 Šlezová Jaroslava 91 
9,8 Vindušková Tereza 91 
 

100m 
13,71 Vaňková Tereza 90 
14,19 Priesolová Monika 90 
 

150m 
20,18 Nevečeřalová Nikol 90 
21,32 Podnecká Michaela 91 
21,44 Vaňková Tereza 90 
21,80 Minarčíková Jana 91 
22,5 Dalecká Kamila 91 
22,75 Marková Tereza 91 
23,09 Radovesnická Martina 91 
23,62 Čermáková Lenka 91 
 

200m 
27,8 Nevečeřalová Nikol 90 
28,29 Podnecká Michaela 91 
31,2 Priesolová Monika 90 
32,2 Váchová Kamila 90 
 

300m 
42,73 Nevečeřalová Nikol 90 
44,47 h Podnecká Michaela 91 
46,52 Minarčíková Jana 91 
50,75 Kůstková Janeta 91 
53,70 h Čermáková Lenka 91 
55,38 Nykodýmová Monika  91 
 

400m 
58,98 Nevečeřalová Nikol 90 
72,26 h Enochová Pavla 90 
 

600m 
1:38,90 Nevečeřalová Nikol 90 
1:46,36 Minarčíková Jana 91 
 

800m 
2:20,45 Nevečeřalová Nikol 90 
2:29,52 h Podnecká Michaela 91 
2:40,32 Minarčíková Jana 91 
2:46,8 Nováková Jana 90 
2:47,7 Wiedermannová Dita 90  
2:51,3 Syřínková Aneta 91 
2:56,07 Tyllová Lucie 90 
 



                    - 44 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2:56,1 Váchová Kamila 90 
2:57,7 Vaňková Tereza 90 
3:00,4 Šlezová Tereza 90 
3:00,9 Jůzová Kateřina 91 
3:09,2 Sosnovcová Alžběta 90 
3:14,23 h Nykodýmová Monika 91 
3:16,4 Tupá Kristýna 91 
  

1000m 
3:10,10 Nevečeřalová Nikol 90 
3:40,79 Váchová Kamila 90 
 

1500m 
5:29,21 Podnecká Michaela 91 
5:41,61 Minarčíková Jana 91 
6:03,0 Váchová Kamila 90 
 

3000m 
12:53,33 Minarčíková Jana 91 
 

60m př. 
  9,95 Šlezová Tereza 90 
10,43 Jůzová Kateřina 91 
12,01 h Vindušková Tereza 91 
 

100m př. 
16,74 Jůzová Kateřina 91 
16,94 Šlezová Tereza 90 
21,3 Vindušková Tereza 91 
 

200m př. 
39,71 Jůzová Kateřina 91 
 

400m př. 
1:07,47 Nevečeřalová Nikol 90 
1:12,60 Jůzová Kateřina 91 
 

3km chůze 
19:21,91 Enochová Pavla 90 
19:26,66 Váchová Kamila 90 
 

výška 
145  Priesolová Monika 90 
135  Tupá Kristýna 91 
135  Jůzová Kateřina 91 
130  Vaňková Tereza 90 
130  Nevečeřalová Nikol 90 
130  Kůstková Janeta 91 
125  Vokálová Hana 90 
125  Koubská Kateřina 91 
115  Bejlková Kateřina 91 
 

dálka 
505 Šlezová Tereza 90 
477 Nobilisová Helena 90 

 

470 Priesolová Monika 90 
465 Vaňková Tereza 90 
445 Jůzová Kateřina 91 
435 Sosnovcová Alžběta 90 
435 Marková Tereza 91 
424 Šlezová Jaroslava 90  
414 Balánová Kristýna 90 
411 Wiedermannová Dita 90 
394 Holatová Lucie 90 
391 h Vindušková Tereza 91 
370 Krausová Alena 90  
 

tyč 
310 Šlezová Tereza 90 
 

trojskok 
10,16 Nobilisová Helena 90 
  9,68 Šlézová Tereza 90 
 

oštěp 
30,29 Tučková Klára 90 
29,15 Žaludová Tereza 90 
25,15 Krausová Alena 90 
    

koule 3kg 
10,37 Žaludová Tereza 90 
  8,94 Nevečeřalová Nikol 90 
  8,82 Priesolová Monika 90 
  8,58   Šlezová Tereza 90 
  8,31 Charvátová Monika 91 
  8,21 h Tučková Klára 90 
  8,13 Vaňková Tereza 90 
  7,81 Horníčková Veronika 91 
  7,41 Koubská Kateřina 91 
  7,29 Krausová Alena 90 
  7,14 Sosnovcová Alžběta 90 
  6,95 Vokálová Hana 90 
  6,80 Wiedermannová Dita 90 
   

kladivo 3kg 
41,85 Tučková Klára 90 
22,86 Charvátová Monika 91 
21,47 Krausová Alena 90 
 

disk 
34,00 Tučková Klára 90 
26,05 Žaludová Tereza 90 
18,29 Osvaldová Veronika 90 
 

míček 
43,22 Krausová Alena 90 
19,51 Jůzová Kateřina 91 
18,96 Tupá Kristýna 91 
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čtyřboj  (60-vý/dá-mí/ko-800) 
2213b. Nevečeřalová Nikol 90 
 (8,2-130-8,94-2:35,5) 
1944b. Šlezová Tereza 90 
 (8,5-482-8,58-3:00,4) 
1923b. Vaňková Tereza 90 

 (8,4-465-8,13-2:57,7) 
1601b. Sosnovcová Alžběta 90 
 (8,7-435-7,14-3:09,2) 
1426b. Jůzová Kateřina 91 
 (8,8-438-19,51-3:00,9) 
1388b. Wiedermannová Dita 90 
 (9,2-370-6,80-2:59,9) 
1188b. Tupá Kristýna 91 
 (9,5-18,98-135-3:16,4)       

4x60m 
32,78 Priesolová,Nevečeřalová, 
 Vaňková,Šlezová 
33,82 Minarčíková,Podnecká, 
 Priesolová,Vaňková 
35,68 Nobilisová,Šlezová, 
 Polednová,Vaníčková 
36,1 Jůzová,Marková, 
 Dalecká,Čermáková  
37,69 Hnátková,Šeborová, 
 Wiedermannová,Holatová 
 

3x300m 
2:16,54 Minarčíková,Nevečeřalová,  
 Podnecká 
2:23,89 Minarčíková,Podnecká, 
 Dalecká 
2:34,12 Vaníčková,Šeborová, 
 Polednová 
2:35,80 Jůzová,Váchová, 
 Dalecká 
 
Žákyně mladší 
 

60m 
  8,54 Batelková Veronika 92 
  8,7 Peerová Lucie 92 
  8,99 h Czakojová Kristýna 93 
  8,8 Nedbalová Tereza 92 
  9,0 Líbalová Nikola 92 
  9,1 Líznerová Iveta 92 
  9,2   Poláková Kateřina 92 
  9,3 Kubrychtová Martina 93 
  9,55 Sotonová Petra 94 
  9,4 Dvořáková Pavla 94 

  9,4 Sekavcová Anna 92 
  9,4 Svítilová Klára 92 
  9,5 Karkošová Martina 92 
  9,8   Šubrtová Lucie 92 
  9,8 Ubryová Gabriela 93 
  9,9 Tvrdá Kristýna 93 
10,0 Šuchová Michaela 92 
10,1 Kabešová Tereza 92 
14,0 Martínková Radka 93 
 

100m 
15,38 Sotonová Petra 94 
  

150m 
20,9 Batelková Veronika 92 
22,34 Nedbalová Tereza 92 
23,0 Czakojová Kristýna 93 
23,0 Sotonová Petra 94 
23,83 Zadinová Markéta 92 
23,9 Kubrychtová Martina 93 
24,1 Šubrtová Lucie 92 
24,4 Ubryová Gabriela 93 
24,6 Svítilová Klára 92 
24,9 Dvořáková Pavla 94 
25,5 Lejsková Šárka 93 
25,9 Tvrdá Kristýna 93 
   

200m 
30,32 h Czakojová Kristýna 93  
32,66 Sotonová Petra 94 
 

300m 
47,8 Batelková Veronika 92 
 

600m 
2:13,1 Zadinová Markéta 92 
2:18,4 Poláková Kateřina 92 
2:49,1 Čtvrtečková Kateřina 93 
 

800m 
2:51,1 Dvořáková Pavla 94 
2:56,1 Šuchová Michaela 92 
3:00,3 Svítilová Klára 92 
3:06,3 Sekavcová Anna 92 
3:17,08 Lejsková Šárka 93 
3:19,7 Kabešová Tereza 92 
  

1500m 
6:03,6 Vokatá Lucie 93 
7:01,3 Janatová Sára 92 
 

60m př. 
12,25 h Martínková Radka 93 
13,02 h Poláková Kateřina 92 
12,9 Ubryová Gabriela 93 
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13,0 Zadinová Markéta 92 
13,38 Líznerová Iveta 92 
13,1 Bělíková Markéta 92 
13,5 Šuchová Michaela 92 
14,20 h Lejsková Šárka 93 
 

výška 
143 Martínková Radka 93 
140 h Nedbalová Tereza 92 
136 Chroustová Martina 92 
136 h Vokálová Anita 92 
133 h Czakojová  Kristýna 93 
130 h Poláková Kateřina 92 
130 h Zadinová Markéta 92 
125 h Rovenská Tereza 92 
125 h Líznerová Iveta 92 
120 Kubicová Darina 92 
120 h Kubrychtová Martina 93 
110 Čtvrtečková Kateřina 93 
105 h Vokatá Lucie 93 
100 h Lejsková Šárka 93 
   

dálka 
465 Batelková Veronika 92 
442 Peerová Lucie 92 
424 Martínková Radka 93 
394 Nedbalová Tereza 92 
392 Czakojová Kristýna 93 
388 Líznerová Iveta 92 
386 Sotonová Petra 94 
375 Vokálová Anita 92 
364 Sekavcová Anna 92 
362 Šubrtová Lucie 92 
356 Ubryová Gabriela 93 
348 Dvořáková Pavla 94 
305 Karkošová Martina 92 
    

koule 
8,36 Moravcová Veronika 92 
7,61 Líznerová Iveta 92 
7,57 Martínková Radka 93 
7,07 Břízová Klára 92 
6,96 Karkošová Martina 92 
6,18 Šubrtová Lucie 92 
5,98 Zadinová Markéta 92 
5,88 Vokatá Lucie 93 
 

míček 
45,27 Rovenská Tereza 92 
44,41 Rychnová Kateřina 92 
38,50 Martínková Radka 93 
36,72 Čtvrtečková Kateřina 93 
 

36,50 Líbalová Nikola 92 
35,10 Moravcová Veronika 92 
32,04 Karkošová Martina 92 
30,00 Líznerová Iveta 92 
29,88 Vokatá Lucie 93 
 

4x60m 
34,7 Batelková,Martínková, 
 Sotonová,Líznerová 
35,26 Nedbalová,Batelková, 
 Martínková,Líznerová 
35,9 Batelková,Nedbalová, 
 Sekavcová,Zadinová 
36,1 Batelková,Martínková, 
 Nedbalová,Czakojová 
37,1 Vokatá,Šuchová, 
 Svítilová,Sotonová 
37,4 Šuchová,Vokálová, 
 Czajoková,Ubryová 
37,5 Zadinová,Dvořáková, 
 Kubrychtová,Svítilová 
37,6 Líznerová,Zadinová, 
 Vokatá,Šuchová 
37,7 Dvořáková,Sekavcová, 
 Svítilová,Kubrychtová 
38,1 Šubrtová,Tvrdá, 
 Ubryová,Kubrychtová                

4x200m  
2:16,18 h Martínková,Zadinová, 
 Poláková,Czakojová 
 

4x60m 
34,7 Batelková,Martínková, 
 Sotonová,Líznerová 
35,26 Nedbalová,Batelková, 
 Martínková,Líznerová 
35,9 Batelková,Nedbalová, 
 Sekavcová,Zadinová 
36,1 Batelková,Martínková, 
 Nedbalová,Czakojová 
37,1 Vokatá,Šuchová, 
 Svítilová,Sotonová 
37,4 Šuchová,Vokálová, 
 Czajoková,Ubryová 
37,5 Zadinová,Dvořáková, 
 Kubrychtová,Svítilová 
37,6 Líznerová,Zadinová, 
 Vokatá,Šuchová 
37,7 Dvořáková,Sekavcová, 
 Svítilová,Kubrychtová 
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SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2005: 
 
 
Václav Širc    předseda a vedoucí trenér základny mládeže 
Květoslav Pařík   místopředseda – úsek údržby a výstavby  

 
Mgr. Jiří Tuček   místopředseda – předseda trenérské rady 
Ivan Karger    úsek rozhodčích 
Mgr. Jana Šedinová  vedoucí trenérka sportovních tříd a vedoucí družstva žen 
Mgr. Marie Fišerová  sportovní třídy 
Ladislav Kodym   zástupce běžců mimo dráhu 
Mgr. Ratislav Šedina  vedoucí družstva mužů, úsek údržby a výstavby 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Václav Škvor   zástupce závodníků 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38,1 Šubrtová,Tvrdá, 
 Ubryová,Kubrychtová 
               
4x200m  
2:16,18 h Martínková,Zadinová, 
 Poláková,Czakojová 
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Na Tabulkách 2005 spolupracovali Ivan Karger, Ladislav Kodym, Pavel Kružík, 
Mgr. Jana Šedinová a Václav Širc a Mgr. Jiří Tuček. 

Odpovědný redaktor Mgr. Jiří Tuček. 
Vydáno v lednu 2006. 


